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2024. január-február HÍRNÖK

isztelettel köszöntöm a kedves Olvasókat a 2024. évi 
Hírnök első lapszámában. Új évet köszöntöttünk, ugyan-
akkor lassan végéhez ér a jelen önkormányzati ciklus. 

Idén is sok munka vár ránk, melyre felkészültünk és már bele is 
kezdtünk január első hetében. Le kell zárni a 2023-as évet, ter-
vezzük a költségvetést, a folyamatban lévő projektekkel rengeteg 
a teendőnk, a január elején beadott pályázatnak izgatottan várjuk 
az eredményét, és közeleg a választás, melyre a hivatal apparátusa 
megkezdte a szükséges intézkedéseket.

Közeledik a 2019-2024-es önkormányzati 
ciklus vége, így nem csak arra gondolunk, 
mi történt tavaly, hanem visszatekintünk az 
elmúlt 4 évre, de még előttünk az ötödik év 
rengeteg megkezdett és tervezett projekttel, 
feladattal. Az eddigi gyakorlatot követjük, 
így a bizottsági elnökök készítenek összefog-
lalókat, melyeket ajánlom kedves figyelmük-
be. Alpolgármester úr a műszaki területet 
érintő beruházásokról tájékoztatja Önöket. 
Helyszűke miatt rövidebb összefoglaló beszá-
molókat tudunk az újság hasábjain megjelen-
tetni, azonban a város hivatalos FB-oldalán 
továbbra is részletes tájékoztatókat, infor-
mációkat teszünk közzé, valamint a város 
honlapján is tájékoztatjuk a Lakosságot az 
aktuális közérdekű hírekről.

A ciklus 2024. szeptember 30-án véget ér. Az önkormányzati 
választás június 9-én lesz, a kampány áprilisban indul. Bízom 
benne, hogy olyan képviselő-jelöltek indulnak, akik itt élnek a 
településen, és nem megélhetési célból, hanem lokálpatrióta szem-
lélettel, a városért, a pilisiekért indulnak a képviselői címért, és ha 
bizalmat kapnak, akkor sokat tudnak tenni a város fejlesztése és a 
pilisi közösség érdekében. 

A decemberi lapszámban nem maradt hely a közmeghallgatás-
ról szóló beszámolóra, ezért néhány mondatot most erről is írok. 
Elszomorító, hogy tudatos provokációval és tudatosan sértő vagy 
alaptalan állításokkal, nem illő viselkedéssel, emelt hangú bekiabá-
lásokkal zavart ülést be kellett zárni. Aki eljött, és nem tudott fel-
szólalni, de szerette volna megosztani velünk a gondolatait, az ülést 
követően lehetőséget kapott az irodában, meghallgattuk, korrekt 
beszélgetés zajlott. Ezek után levelet kapott a képviselő-testület, 
melyben új közmeghallgatás megtartását kérte egy nem Pilisen 
élő, de településünkön is aktív közszereplő. A képviselő-testület a 
januári ülésen úgy döntött, hogy a munkatervben meghatározott 
időpontban tartjuk az éves közmeghallgatást. 

Itt szeretném megerősíteni, hogy az elmúlt 9 évben kialakult 
ügyfélközpontú ügyfélfogadási rendem továbbra is érvényes, a 
lakosság részére az év valamennyi munkanapján nyitva van az 
ajtóm, aki segítséget kér, kérdése vagy javaslata van, megkereshet, 
természetesen nem csak személyesen, hanem e-mailben, telefonon 
is. A képviselők elérhetősége is változatlan, személyesen, e-mailben, 
telefonon elérhetők, keressék őket bizalommal. Az újság mellékle-
tében megtalálják a 2024. évi Városi Kisokost, melyben valamen�-
nyi fontos közérdekű cím, elérhetőség megtalálható.

Rengeteg változásnak nézünk elébe, változnak a jogszabályok, a 
közbeszerzési szabályok, a kormányhivataltól folyamatosan kapjuk 
a feladatokat, az egészségügy és az oktatási rendszer is átalakult, 
illetve további változások várhatók.

Január 31-én Pest vármegyében is megszűnt a központi orvosi 
ügyeleti ellátás. Tavaly februárban kezdődött az ügyeleti rend-
szer országos átalakítása, mely során fokozatosan, vármegyénként 
vette át az Országos Mentőszolgálat a megszokott orvosi ügyeleti 

ellátást. Február 1-jétől a központi ügye-
leti 1830-as hívószámon tudnak orvosi 
ügyeleti ellátást kérni. A pilisi lakosok leg-
közelebb Monoron mehetnek be személye-
sen ügyeleti ellátásra hétköznap 16-22 óra 
között, hétvégén és ünnepnapokon 8-14 óra 
között. Azok számára, akik éjszaka szemé-
lyesen keresnének fel ügyeletet, legközelebb 
Cegléden van lehetőség. Pilis kórházi területi 
ellátása jelenleg továbbra is Ceglédre tartozik. 
Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, 
tünet esetén ne menjenek sehova, hanem 
haladéktalanul hívják a 1830-as központi 
telefonszámot! A központi segélyhívószám 
változatlanul a 112!

Az I. sz. gyermekorvosi körzetben a helyet-
tesítést január 1-jétől dr. Hajduhegyi Ágnes 
végzi, a rendelési időt a rendelőben, a város 

FB-oldalán, illetve a honlapon is közzétesszük.
A fogászati II-III. körzetekre a praxisok betöltésére kiírt pályázat 

folyamatos. A januári felhívásra több orvos érdeklődött, bízunk 
benne, hogy a tárgyalások eredményesek voltak és benyújtják 
pályázatukat, a februári képviselő-testületi ülésen reményeink sze-
rint nyertes pályázót hirdetünk. 

Szintén februárban tárgyaljuk a szociális rendelet módosítását. 
Az eddig bevált támogatási formákat meghagyva, a nyugdíjeme-
lésekhez igazítva tervezzük a jelenlegi rendelet aktualizálását, 
így az eddigi nyugdíjas jogosultak továbbra is igényelni tudják a 
gyógyszer- és táplálékkiegészítő-támogatást. Az élelmiszer- és tűzi-
fa-támogatási körben várhatók változások. A módosított rendeletet 
a döntést követően közzétesszük, a Szociális Irodában munkatársa-
ink készséggel állnak rendelkezésre az eddig megszokott ügyfélfo-
gadási időben. 

Természetesen előfordulnak krízishelyzetek, amikor nem kell 
megvárni az ügyfélfogadási időt! Ismételten felhívom lakosaink 
figyelmét, hogy ha szomszédjuk, ismerősük segítségre szorul, de 
nem tudnak neki segíteni, a jelzőrendszeren keresztül értesítsék 
a családsegítő szolgálatot, a hivatal szociális irodáját és mielőbb 
kérjenek segítséget! Egészségügyi ellátással kapcsolatban elsősorban 
a háziorvosi, házi-gyermekorvosi és a védőnői szolgálat az illetékes 
és a betegszállítással kapcsolatos kérdésekben is ők adnak hiteles 
információt, illetve a szükséges intézkedést megteszik.

Az oktatási-nevelési területen is történt törvénymódosítás, az 
oktatási rend változásairól a szülőket az intézmények tájékoztatják. 
Január 31-én megtartották az óvodában a nagycsoportos szülőknek 
a felvétel előtti tájékoztatást, mely alkalmon a Gubányi Károly 
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Általános Iskola igazgatója, Járai Beatrix elmondta azt is, hogy 
„miért érdemes gubányisnak lenni?” A leendő első osztályos tanu-
lóknak február közepétől március közepéig, szerdai napokon isko-
la-előkészítő foglalkozásokat tartanak az elsős tanító nénik, mely 
során megismerkednek a gyerekek a leendő tanító nénivel, ezzel is 
segítve a kis ovisoknak iskolássá válni. Közeleg az óvodai, iskolai 
beiratkozás ideje is, és az óvodai nyári zárva tartási időpontokat is 
hamarosan közzétesszük. 

Januárban meghívtuk a településen működő intézmények, 
egyesületek, szervezetek képviselőit, hogy az idei rendezvények, 
események időpontjait egyeztessük. Rengeteg ötlet, terv és kész 
programterv került napirendre kulturális, sport- és szórakoztató 
programokra, rendezvényekre mind intézményi, mind közösségi 
területen. Összeírtuk, bízunk benne, hogy sok-sok lehetőség lesz 
a lakosságnak valamennyi korosztály részére az értékes szabadidő 
tartalmas eltöltésére.

Városi szinten a „Helyi humán fejlesztés” című pályázat beadá-
sával volt lehetőség önálló tevékenységekre pályázni. A településen 
szeretnénk olyan tevékenységeket létrehozni, ami prevenciós, 
közbiztonsági témákban, a szociális alapszolgáltatásokhoz, gyer-
mekvédelmi szolgáltatásokhoz, egészségügyi prevenciós programok 
szervezéséhez (pl. kiemelten fontos a szűrővizsgálatok szervezése) 
csecsemőkortól időskorig valamennyi korosztályt célozva kapcsoló-
dik. Külön program van óvodai, iskolai sport tevékenységekre, ahol 
szintén a korai fejlesztés és a sport népszerűsítése a cél. A pályázat 

beadásáról még tavaly novemberben döntött a képviselő-testü-
let, megalakult a projekt megvalósításához előírt munkacsoport. 
A munkacsoport megalakulását egy megállapodásban kellett rög-
zíteni, továbbá a munkacsoport elfogadta a pályázat benyújtása 
előtt a megalapozó dokumentumot. A pályázati dokumentumot 
január elején határidőre benyújtottuk, hiánypótlást nem írtak 
elő, bizakodva várjuk a pozitív elbírálást. A támogatás vissza nem 
térítendő támogatásnak minősül, a támogatás maximális mértéke 
az Európai Unióval elszámolható összköltség 100%-a, így nincs 
önrész. A programokat 3 éves időintervallumban kell tervezni és 
megvalósítani. A pályázati eredményről mielőbb tájékoztatni fog-
juk Önöket, de természetesen ettől függetlenül is megszervezzük 
nemzeti ünnepeinket és a hagyományos rendezvényeket. Bízom 
benne, hogy a szokásos módon hirdetett programjaink értesítéseit 
követik, felkeltjük érdeklődésüket és sokan részt vesznek, velünk 
töltik szabadidejüket. A Csernai Pál Művelődési Ház, a Kármán 
József Városi Könyvtár ingyenes, de regisztrációhoz kötött és fize-
tős előadásairól a tavaszi programok, kiállítások, börzék, foglalko-
zások, előadások már elérhetőek. 

Közeledik a húsvét, a kereszténység legnagyobb ünnepe, mely 
a valláson kívül is a tavaszvárás, a tavasz eljövetelének ünnepe is. 
A képviselő-testület nevében is kívánok áldott húsvéti ünnepeket 
Pilis város valamennyi lakójának.

HAJNAL CSILLA ✍ polgármester

Éppen csak leszedtük a karácsonyfát, és már azon gondolko-
dunk, hogy milyen jelmezbe is öltöztessük az óvodás vagy az 

iskolás gyermekeinket. Vízkereszttel – január 6. – megkezdődött 
a farsang időszaka, ami hamvazószerdáig tart. Ez a nagyböjt, a 
húsvétot megelőző 40 nap kezdete. 2024-ben tehát január 6-tól 
február 14-ig tart a mulatságok, bálok időszaka. Óvodáinkban és 
iskoláinkban is nagy izgalommal készülnek a gyermekek és a fel-
nőttek. Jelmezes felvonulás és bál az ovisoknak és alsós gyerme-
keknek, Valentin-bál a felsősöknek, a szülőknek pedig Batyus-bál 
színesíti a téli időszakot.

Már lezárult a tanév első fele, a félévi értékeléseket megkapták 
a diákok. Intézményeinkben szülői értekezleteken tájékoztatták a 
megjelent szülőket a szeptember óta eltelt időszak munkájáról, 
eseményeiről. Január 31-én a Játékország Óvodában tartott 
szülői értekezletet a Gubányi Károly Általános Iskola igazgatója, 
Járai Beatrix és helyettesei, Bobák Melinda és Petőfalvi Beáta 
a leendő első osztályos gyermekek szüleinek. Ismertették az 
iskolaérettség követelményeit, bemutatták az iskolában folyó 
munkát, tanórán kívüli programokat, melyeket vetített képek 
segítségével illusztráltak. Többek között elmondták, hogy isko-
lánkban az angol nyelv oktatása már első osztálytól folyik. Az 
iskola és az óvoda sok közös programmal segíti az óvodásokat 
abban, hogy megismerjék az iskolai életet. Részt vettek az ovisok 
az iskolában megrendezett Mikulás kupán, meghívást kaptak a 
farsangi bálba, és mindenki számára lehetőség volt részt venni 
a felső tagozatban rendezett „Karácsonyi forgatag” elnevezésű 
nagysikerű rendezvényen. 

Az iskolai beiratkozás dátuma 2024. április 18-19. A Gubányi 
Károly Általános Iskola beiskolázási körzete Pilis város közigaz-
gatási területe. Minden, a városban lakcímmel rendelkező, a 
hatodik életévét – ebben az évben augusztus 31. napjáig – betöltő 
gyermek tankötelessé válik. Felvetődik már évek óta a kérdés 
néhány szülőben, hogy a helyi iskolába írassam-e a gyerekét. 
Megjegyzem, más települések pedagógusaival beszélve, ez a 
kérdés nem csak a mi településünkön hangzik el. De maradjunk 
Pilisen. A közmeghallgatáson is felvetődött ez a kérdés, ahol 
elmondtam és most is leírom. A mi iskolánkban nincs szegre-
gáció, ahogyan azt a magyar és európai uniós jogszabályok is 
tiltják. Mint azt már írtam, minden pilisi lakcímmel rendelkező, 
tankötelezett korú tanulót fogad az iskolánk. Nemtől, vallástól, 
bőrszíntől, népcsoporthoz való tartozástól függetlenül.

Multikulturális társadalomban élünk, Európában. A gyermeke-
inknek el kell sajátítani azokat a szociális kompetenciákat, ame-
lyekre a felnőtt életben szükségük lesz. Kutatási eredmények 
bizonyítják, hogy a nem szegregált iskolában tanuló gyerekek 
önértékelése jobb, a tanulásban motiváltabbak, elfogadóbbak a 
más kultúrákból érkezőkkel, jobb a szociális alkalmazkodó- és a 
beilleszkedő-képességük az iskolában és majd a felnőtt életben. 
Az iskolában megismerik egymást, barátságok is szövődnek.

A mi felelősségünk – szülőké, pedagógusoké, a társadalom fel-
nőtt tagjaié –, hogy milyen felnőtt válik majd a ma gyermekeiből.

BIRÓ IBOLYA ✍ elnök

Köznevelési és Ifjúsági Bizottság
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Mivel az idén ilyen formában most találkozom 
először az Olvasókkal, sikeres 2024-es évet 

kívánok mindenkinek. Mint eddig minden évben, 
februárban az adott évi költségvetés bemutatá-
sát tartom a legfontosabb témának. Nem szeret-
ném elkiabálni, de az elmúlt három évhez képest 
(a pandémia, a háborús szankciók következmé-
nyeképpen az extrém energiaár-növekedés és a 
20% feletti infláció okozta nehézségek) az idei 
évben némi könnyebbség látszik a költségvetés 
összeállításánál. Mindez akkor igaz, ha teljesül-
nek a tervezett bevételeink és nem lesz az év 
folyamán újabb pénzügyi krízis. A pedagógusok 
részére a kormány által kompenzáltan 31-32%-
os béremelés mellett általánosan 10% béreme-
lést terveztünk a dolgozóknak, a dologi kiadásokban 10-15% költ-
ségnövekedéssel számoltunk. Ezek figyelembevételével a tavalyi 
évben elnyert 600 millió Ft pályázati összeg (kulturális, sport-rek-
reációs parkra, és a helyi gazdaságfejlesztésre) felett mintegy 200 
millió Ft áll rendelkezésünkre a fejlesztési kiadásaink fedezetére.

A főbb fejlesztési célkitűzéseink a következők:
Befejeződött a sport-rekreációs park projekt előkészítő szakasza, a 
közbeszerzés során a nyertes legalacsonyabb ajánlatot adó kivite-
lezői ajánlathoz mintegy 18 millió Ft saját erőt kell biztosítanunk, 
amelyet a költségvetésbe beterveztünk. Hőszivattyús fűtés kialakí-
tásával fejleszteni akarjuk a Városüzemeltető Vágóhíd utcai telep-
helyét. A tavalyi évről áthúzódóan mezőőri autót, a Városüzemeltető 
számára a beavatkozási képességük fokozására kosarasemelőt és 
annak vontatására pick-up gépjárművet vásároltunk. Utak karban-
tartására 36 millió Ft-ot tudunk fordítani, ebből mintegy 13 millió Ft 
felhasználásával az egyik felületstabilizált dűlőút pormentesítését 
fogjuk elvégezni. Pilot jelleggel ez a dűlő makadámburkolatot (bitu-
menbe ágyazott tömörített andezit zúzalék) kap. Pozitív tapasztalat 
esetén a további dűlőutak pormentesítését is ezen a módon végez-
nénk el. Amíg erre sor kerül, pormegkötő permetezést tervezünk 
a dűlőutakon, az ehhez szükséges kalcium klorid só vásárlását 
beütemeztük május hóra. Belterületen kátyúzásra, padkázásra, a 
Toldi utcai vízelvezetés befejezésére különítettünk el összegeket. 
A CSEPI Művelődési Ház elmaradt gépészeti üzembehelyezésére, 
óvodai fejlesztésekre, bútorozásra, a Meserét óvoda kerítésének fel-
újítására, játékok karbantartására 11 millió Ft-ot irányoztunk elő. A 
Gubányi Károly Általános Iskola ebédlője bútorzatának és padlóza-
tának, valamint a folyosó műgyanta padlójának felújítását is tervez-
zük. Sok pénzbe kerül, de a további állagromlás megakadályozása 
miatt elkerülhetetlen a Széchenyi úti tornaterem tetőhéjazatának 
és a hőszigetelésének teljes felújítása.

A Kávai úti faluház tovább fejlesztésére 5 millió Ft-ot, a Gerje 
forrás természetvédelmi terület fenntartására 2,8 millió Ft-ot 
kívánunk fordítani. 

Évről évre növekvő terhet jelent a víziközműveink fenntartása. 
A szükséges felújításokra, pótlásokra, fejlesztési tervek készíté-

sére az idén legalább 30 millió Ft-ot kell fordí-
tanunk. Jó hír, hogy az ivóvíz vas-mangán szű-
rőberendezésének próbaüzeme március 1-jétől 
megkezdődik, a projekt befejezéséhez az idei 
évben még 44 millió Ft-ot kell biztosítanunk. 

Egyes saját kezelésű útjainkon forgalomlassító 
műtárgyak elhelyezését is tervezzük. 

A közvilágítás fejlesztésére 7,5 millió Ft-ot aka-
runk fordítani. Mindnyájan tapasztaljuk a közvi-
lágítás jelenlegi üzemeltetési problémáit (a hiba-
bejelentésékre nehezen reagálnak, a javítások 
esetenként elhúzódnak), ezért új üzemeltető cég 
kiválasztására beszerzési eljárást indítunk. 

Várhatóan a helyi gazdaságfejlesztés pályázat (piac korszerűsí-
tése és a Városüzemeltető gépcsarnokának) megvalósításához is 
kell saját forrást biztosítanunk.

Kicsit hosszúra nyúlt a fejlesztési kiadásaink ismertetése, de fon-
tos e téren részleteiben bemutatni a képviselő-testület munkáját. 
Közeleg a választás és jobb esetben információ hiányból és/vagy 
hozzá nem értésből adódóan, vagy rosszabb esetben tudatosan fer-
dítenek (ha úgy tetszik hazudoznak) a képviselő-testület munkájáról. 
Felelőtlen és megalapozatlan ígérgetésekkel próbálják megvezetni 
a választókat, és mérgezik a jobb sorsra érdemes településünket. 

A fejlesztési célkitűzéseink között szándékosan hagytam a végé-
re a közbiztonság fejlesztését, bár a bűnüldözés nem tartozik 
képviselői feladatok közé, ennek ellenére láthatóan ez lesz az 
egyik (a fő) kampány téma. Ügyes, nem kell az önkormányza-
ti választásra valódi, szakmai programmal előállni, elég olyan 
ügyeket számon kérni a képviselőkön, aminek befolyásolására 
csak kevés törvényes lehetőségük van. Mit is tehet e téren a kép-
viselő-testület? Létrehozhat közterületfelügyeletet, a mezőgaz-
dasági vagyonvédelem biztosítására erősen korlátozott jogkörrel 
rendelkező mezőőrséget. Pilisen mindkét szervezet működik, és a 
város lehetőségeihez mérten fejlesztve van. A mezőőri szolgálat 
megerősítésére további személy került felvételre, aki március-
tól munkába áll, emellett gépjárművet vásároltunk a szolgálat 
számára 10 millió Ft értékben. A rendőrség kérésére továbbfej-
lesztjük a munkájukat nagyon támogató kamerarendszert, ezért 
újabb kamerát telepítünk a Rákóczi útra 1 millió Ft értékben. Az 
elmúlt néhány hónapban több támadás és rongálás érte az egyik 
településrészünk (Sándor, József utcák) köré telepített kamerákat. 
Ezeknek helyreállítására és a rongálás elleni védelemükre további 
milliókat szándékozunk fordítani. A választási ciklusban a mezőőr-
ségre, a közterület-felügyeletre, a kamerarendszer létesítésére és 
fenntartására összeségében 100 millió Ft-ot meghaladóan fordí-
tottunk. Ennél többet a pilisi költségvetés erre a célra már nem bír 
el. A közbiztonság további javítására a polgárok önszerveződésén 
kívül a rendőrségnek vannak lehetőségei. A rendőrség pedig teszi 
a dolgát, többször szerveztek Pilisre sikeres akciókat. Ehelyütt is 

TÁJÉKOZTATÓ AZ ÖNKORMÁNYZAT 
2024. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSBEN TERVEZETT 

FEJLESZTÉSI/BERUHÁZÁSI CÉLJAIRÓL
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reagálnék a legutóbbi közmeghallgatáson a közbiztonság témakö-
rében elhangzott, a témát leginkább jellemző hozzászólásokra. Két 
gazda kevesellte a képviselő-testületnek a közbiztonság növelésé-
re tett intézkedéseit és e téren nagyobb ráfordításokat követeltek, 
arra nem térve ki, hogy ezek honnan lennének biztosíthatóak. Pedig 
ehhez a kötelező feladataink ellátására és a fejlesztéseinkre szánt 
pénzeket kellene megkurtítani, ez nem járható út. Megjegyzem, a 
terménylopások okozta károkat már most is több nagyságrenddel 
meghaladják csak a külterületre fordított biztonsági célú intézke-
déseink. Egy most alakult pilisi szervezet nevében egy hozzászóló 
kijelentette, hogy megválasztásuk esetén a közbiztonság terén ők 
„rendet csinálnának”, azonban arra a kérdésre, hogy mégis mit 
ért a „rend” alatt és milyen törvényes eszközöket használnának a 
„csinálás” során, „hát azt nem tudom” választ kaptuk. Most nem 
tudom sírjunk vagy nevessünk. Ennyit az új szervezet szakmaisá-
gáról, és velük Pilis jövőjét érintő kilátásokról.

Végezettül egy jó hírrel zárom a közbiztonság témáját és fenti 
soraimat. Információim szerint újra működni kezdett a Pilisi 
Polgárőrség. Munkájukhoz kívánok sok sikert.

MALA FERENC ✍ alpolgármester

Ajanuár-február az éves költségvetés készítésének és több körös 
tárgyalásának időszaka, de a cikk írásakor még nincs végleges 

költségvetése a városnak. Ez persze nem baj, hiszen a törvényi hatá-
ridő március 15-e, így ugyan időben vagyunk, viszont konkrét döntés-
ről nem, de tervekről és célokról már most be tudok számolni.

Célunk, hogy a korábbi években elkezdett közbiztonságot javító 
intézkedéseket folytassuk, a közbiztonság további erősítéséhez 
szükséges forrásokat biztosítsuk. Az elmúlt években kiépített tele-
pülési kamerarendszer hálózat nagyon eredményes a bűnmegelő-
zésben, illetve az elkövetett bűncselekmények gyors és hatékony 
felderítésében. A kamerahálózat további fejlesztése mindenképpen 
fontos és kiemelt szempont, így a költségvetést eszerint tervezzük.

Az ívóvízhálózat teljes tisztítása a tavalyi évben befejeződött, a 
vas-mangánszűrő berendezés telepítése az utolsó fázisban van, 
így az ivóvízhálózatot érintő több évtizedes problémákat hosszú 
időre sikerült megoldanunk. Most elégedetten hátradőlhetnénk, 
de akad még elvégzendő feladat, ami hasonló nagyságrendű – 
vagy talán még nagyobb – és kiemelt fontosságú, mégpedig a 
szennyvízhálózat. A környező települések szenvednek a szenny-
víz-problémáktól, óriási gondok akadnak, ennek tükrében Pilisen 
még kezelhető a helyzet, de lépéseket kell tenni, a szennyvízhá-
lózatot fejleszteni kell, és ehhez biztosítani fogjuk a forrásokat 
az idei költségvetésben. A szennyvízhálózat fejlesztésének első 
lépéseit meg tudjuk tenni, de tisztán látható, hogy a teljes meg-
valósítás a következő testület feladata lesz, nem kevés anyagi 
forrást és szakértelmet kell majd a projektre fordítani, mert ha ez 
elmarad, akkor elönti a várost az, aminek nem kellene. 

30/2023. (XII. 15.) önkormányzati rendelete a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló 7/2021. (III. 25.) önkormányzati 
rendelet módosításáról
31/2023. (XII. 15.) önkormányzati rendelete a 2024. évi igazgatási szünet elrendeléséről
1/2024. (I. 26.) önkormányzati rendelete a Gerje patak és forrásvidéke helyi jelentőségű természetvédelmi területté történő 
nyilvánításáról szóló 19/2012. (VI. 04.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kiemelt céljaink között szerepelt a Gerje forrás melletti közös-
ségi kulturális-sport-rekreációs családi park létrehozására. Mint 
ismeretes, erre nyertünk 300 millió Ft-os támogatást és kiírtuk 
a közbeszerzési eljárást. Az elnyert támogatáshoz képest az 
árak jelentősen emelkedtek az elmúlt évben, így a közbeszerzési 
eljárásban beadott vállalkozói ajánlatok több 10 millió forinttal 
meghaladják a rendelkezésre álló forrásainkat. A projektet nem 
hagyjuk veszni, mindent megteszünk a megvalósítás érdekében, 
a hiányzó pénzösszeget a költségvetésből kigazdálkodjuk, ezáltal 
hamarosan megkezdődhet a kivitelezés. A megvalósítás után 
pedig birtokba vehetik a családok, gyermekek és barátok ezt a 
kiemelt fontosságú létesítményt. 

A költségvetésben mindig kiemelt szerepet kap a faluház és 
az utak karbantartása és javítása, így ez idén sem lesz másként. 
Fontosnak tartjuk, hogy a faluházra minden évben tudjunk forrást 
biztosítani, ezért idén is több millió Ft-ot tervezünk az épületre 
költeni, hogy előbb-utóbb elnyerje méltó állapotát és megnyit-
ható legyen Pilis régmúltját idéző faluházunk. A belterületi utak 
karbantartása, padkázása, valamint a külterületi utak pormente-
sítése kiemelt jelentőségű, így a tervezés során ezekre forrásokat 
fogunk biztosítani, a kivitelezést a költségvetésben biztosított 
pénzösszeg alapján meg fogjuk valósítani. 

Bízom benne, hogy a végleges költségvetésen felül az idei 
évben is tudunk többletforrásokat igényelni, pályázatok és célzott 
támogatások formájában, melyhez minden követ meg fogunk 
mozgatni, ahogy ez idáig is megtettük.

DEÁK CSABA ✍ elnök

Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság

Tájékoztatás az elmúlt időszakban alkotott önkormányzati rendeletekről

Tisztelt Lakosság!
Sajnos az utóbbi hónapokban nagymértékben megnőtt az úgy-
nevezett „online csalások” száma. Az alábbi plakátokkal szeret-
nénk felhívni a lakosság figyelmét a megelőzés fontosságára, 
a gyakori elkövetési módszerekre, illetve arra, hogy hogyan 
tudják elkerülni, hogy online csalás áldozatává váljanak:

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS



2024. január-február HÍRNÖK6 KÖZÖS ÜGYEINK

P ilis Város önkormányzata a 2023-as évben kultúrára és sport-
ra a városi költségvetésből nagyjából 110 000 000 forintot 

költött, amely az alábbi költségekből tevődik össze: 
A városi ünnepségekre mintegy 2 500 000 forintot különítettünk 

el. Ezen a költségsoron számoltuk el az 1848-49-es forradalom és 
szabadságharc, a Hősök Napja, a Nemzeti Összetartozás Napja, 
a Pedagógusnap, a Szociális Munka Napja, augusztus 20-a és az 
1956-os forradalom emlékére megrendezett ünnepségek költségeit. 

Külön költségsoron hétmillió forintot költöttünk a városnap 
megrendezésére. Itt a legnagyobb összegek természetesen az 
előadók szolgáltatási díjait fedezte, de nagyjából kétmillió forint 
kiadást jelentett a hangosítás és a rendezvénybiztosítás költsége 
(biztonsági szolgálat).

Az adventi időszakban a vasárnapi gyertyagyújtás mellett 
immár harmadik éven kerül kiállításra az ebben a ciklusban 
vásárolt Betlehem, a hatalmas városi karácsonyfa, a karácsonyi 
kisautó, és csendülnek fel minden délután a hangulatos karácso-
nyi dallamok. Mindemellett szintén harmadik éve rendezzük meg 
a méltán nagysikerű Mikulás postaládája elnevezésű eseményt, 
ahol minden levélíró pilisi gyerek Mikulás-csomagot kap ajándék-
ba. Idén 375 db csomagot osztottunk szét. A fentiek mellett 2023-
ban a „Nagypapám Betleheme” című előadást tekinthették meg 
a Petőfi parkba látogatók, természetesen ingyenesen. Az adventi 
rendezvények 1 600 000 forintba kerültek. 

A Kármán József Városi Könyvtár 2023-as teljes költségvetése 
2024. január 6-i állás alapján 28 651 783 forint volt. 

A Csernai Pál Művelődési Ház üzemeltetése nagyjából 59 000 000 
forintba került a városnak. (Bár a Pilisi Városüzemeltető Kft. köz-
pontjának áthelyezésével a közüzemi számlák díjának bizonyos 
részét a PVÜ költségvetésénél illene számolni).

A Pilisi Labdarúgó Klubnak a 2023-as évre 11 500 000 forint 
támogatást folyósítottunk. 

Normatív támogatásként a kultúrára mindösszesen 27 000 000 
forintot kapunk, így sajnos a fennmaradó részt Pilisnek saját 
magának kell előteremtenie a szűkös adóbevételekből. Ennek 
ellenére ígérjük, hogy a jelenlegi szintet megtartva hasonló, élve-
zetes programokkal készülünk 2024-re is. 

Továbbá igyekszünk felkarolni a helyi kulturális törekvéseket, így 
például a Pilisi Magyarnóta és Népzenei Egyesülettel és a Fejlődő 
Kisváros Pilis Egyesület segítségével városi civil táncház és nép-
tánccsoport megalakítása mellett a Gubányi Károly Általános 
Iskolába tanulói számára is igyekszünk elérhetővé tenni a néptán-
coktatást (ingyenesen) táncház formájában (élőzenei kísérettel). 
Reméljük, hogy át tudjuk adni őseinktől kapott kulturális értéke-
inket fiataljainknak.

FEKETE TAMÁS ✍ elnök

Kulturális, Szabadidő és Sport Bizottság

A bizottság rengeteg napirenddel fog-
lalkozott az elmúlt két hónapban. 

Ezek közül a legfontosabbak: az új tele-
pülésterv készítése, ahol a jelenlegi sza-
kaszban a lakossági igényeket vitattuk 
meg, valamint a Gerje forrásvidékének 
(a tavak) állapotának fenntartását célzó 
cselekvési tervek meghatározása és meg-
finanszírozása. Decemberben végre elindí-
tottuk a Kulturális és Szabadidőpark köz-
beszerzési eljárását, döntöttünk az oly sok 
pénzt felemésztő, de a lakosok számára 
láthatatlan, ugyanakkor égetően szüksé-
ges ivóvíz- és szennyvízhálózatot érintő 
elengedhetetlen beruházásokról (DAKÖV), 
továbbá sikeresen lezajlott a közmeghall-
gatás után megüresedett mezőőri álláspá-
lyázatra jelentkezők kiválasztása. 

Részletes tájékoztatást azonban az álta-
lam benyújtott, a képviselő-testület által 
támogatott, önálló képviselői indítványról 
tennék, ahol forgalomlassító akadályok 
(fekvőrendőr és sáválhúzás) létesíté-
sére tettem javaslatot. A témában az 
alábbi határozati javaslat született:

Pilis Város Önkormányzatának képvi-
selő-testülete támogatja Mala Réka, a 
Városgazdálkodási, Településfejlesztési 

és Közbiztonsági Bizottság elnökének 
azon képviselői indítványát, mely szerint:

1.	 első ütemben a hatályos jogszabá-
lyoknak és szabályoknak megfelelő 
forgalomlassító létesítmények kerül-
jenek elhelyezésre a Pándi út, Katona 
József, Attila utcákon, a Gárdonyi 
Géza és Táncsics Mihály utca által 
határolt szakaszra, a Széchenyi utcára 
a Gubányi Károly Általános Iskolát és 
annak tornatermét határoló szakasz-
ra, a Táncsics Mihály utca Széchenyi 
utca és Temesvári utca közötti sza-
kaszra;

2.	 munkacsoport kerüljön megala- 
kításra a Városgazdálkodási, Tele-
pülésfejlesztési és Közbiztonsági 
Bizottság elnöke, a Pénzügyi és 
Ellenőrzési Bizottság elnöke és mint 
a közútkezelői feladatokat ellátó Pilisi 
Városüzemeltető Nonprofit Kft. ügy-
vezetője által, akik az 1. pontban fog-
lalt intézkedések végrehajtását teljes-
körűen előkészítik.

A létesítések helyét Kerepeszki 
Ferenccel, a Pilisi Rendőrőrs őrsparancs-

nokával határoztuk meg. A kiválasztás 
során főbb szempontok alapján – az óvoda 
és az iskola környéke mellett – a for-
galmas és hosszú egyenes útszakaszokat 
jelöltük meg. 

A munkacsoport megalakult, az aka-
dályok pontos helyét, a táblák és egyéb 
eszközök meglétének szükségességét 
meghatároztuk.

A fentiek mellett felmértük a Dánosi út 
forgalomlassításához szükséges eszközö-
ket, amiket – amennyiben a költségkeret 
engedi – még az első körben igyekszünk 
megvalósítani. 

A létesítések próba jelleggel kerülnek 
kihelyezésre, a tapasztalatok alapján fog-
juk bővíteni (esetlegesen csökkenteni) 
azok számát. Itt jegyezném meg, hogy 
várjuk a lakosok észrevételét és javaslatát 
a fejlesztéssel kapcsolatban, de továb-
bi eszközök kihelyezésére csak a hatá-
lyos jogszabályok alapján lehetőséget adó 
helyeken, alapos felmérés, forgalomszám-
lálás után szükségesnek ítélt szakaszokon 
lesz lehetőség. 

Reméljük, az intézkedés meghozza a 
kívánt eredményt!

 MALA RÉKA ✍ elnök

Városgazdálkodási, Településfejlesztési 
és Közbiztonsági Bizottság



www.pilis.hu HÍRNÖK 7KÖZÖS ÜGYEINK

Kitalációk és indulatkeltés helyett ténye-
ket közlök a Tisztelt Olvasóval!

Elérkezett a választási év. Ilyenkor fel-
bukkannak a „mindent tudó” világmegvál-
tók, akiknek általában fogalmuk sincs arról, 
hogy – noha sokszor a mi részünkről is 
volna rá igény – önkormányzati rendeleti 
szinten nem lehet olyan döntéseket hozni, 
amelyek a törvényi felett állnak. Csak a tör-
vényesség határain belül tudunk mozogni, 
rendeleteket alkotni. Az ilyen javaslatte-
vőkben az a legszomorúbb, hogy indulati 
alapon képesek elhitetni másokkal is azt, 
amit ők maguk sem képesek megérteni.

A bizottság a lehető leggyorsabban rea-
gált a kormány nyugdíjemelésére. Szociális 
rendeleteinkben a kicsivel nagyobb százalék 
emelésével elértük, hogy a nyugdíjemelke-
dés miatt senki se csússzon ki a segélyezhe-
tők köréből. Ezen kívül további észszerűsítő 

módosításokat tettünk, hogy közelebb hoz-
zuk a valósághoz a lehetőségeket.

2023-ban bizottságunk és az önkor-
mányzat tényszámai szerint 51 millió forin-
tot fordítottunk a rászorulók segítésére. 
Ez 15 féle lehetőséget takar. Ebből négyet 
emelek ki: időskori gyógyszertámogatás 
16 millió Ft feletti értékben, szociális tűzi-
fatámogatás 14 millió Ft felett, Tesco-
utalványok 4 millió Ft-ért, iskolakezdési 
támogatás 3,6 millió Ft értékben.

Az örök elégedetleneknek mindez persze 
kevés. Az egyre nehezedő pénzügyi hely-
zetben kell ugyanazt az összeget egyre 
többfelé elosztani. 

Azt is le kell szögezni, hogy a közpon-
ti orvosi ügyelet megszűnéséhez sem a 
bizottságnak, sem az önkormányzatnak 
nincs köze. Hiába is vádolnak egyesek 
azzal, hogy ennek eldöntése a mi hatáskö-

rünk volt, ez hazugság. Az orvosi ügyelet 
„központosítva” lett, egy kormánydöntést 
mi önkormányzati jogkörben nem tudunk 
rendeletileg felülbírálni. Ennek ténye telje-
sen független attól, hogy nem értek, nem 
értünk egyet vele. 

Keserűen írom le, hogy a „betegszállí-
tás” problémája is gyakori. Minden szál-
lítási igényről csakis akkor tudnak, ha 
ezt az igényt a megfelelő helyen jelzik. 
Amennyiben a család, az ismerősök nem 
tudnak a szállításban segíteni, kérem, hogy 
a betegszállítási igényüket a háziorvosnak 
jelezzék. 

A választások derekán kérek minden 
józanul gondolkodót, hogy mérlegeljen, 
mielőtt bárkit „istenítene” vagy elmarasz-
talna. 

Tisztelettel,
BENCZE GYÖRGY ✍ elnök

Szociális,  Esélyegyenlőségi és Alapellátási Bizottság 

2023. július 1-jével új hulladékgazdálkodási rendszer lépett élet-
be, a magyarországi települési hulladék begyűjtését, kezelését 
és számlázását a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. végzi.

A szolgáltatást nem az önkormányzat végzi és nem is felügyeli, 
ennek ellenére a szolgáltatóval folyamatosan tartjuk a kapcsola-
tot. Igyekszünk a lakosság segítségére lenni, azonban a lakosoknak 
is figyelembe kell venni a szolgáltató tájékoztatását és kéréseit. 

A szállítási rend januártól változott: a kommunálishulladék-gyűj-
tés péntekről hétfőre, a zöldhulladék gyűjtés napja péntekről 
csütörtökre. A legutóbbi számlalevelekkel kiküldték a 2024. évi 
módosított szállítási rendet, így arról már mindenki értesült.

A közösségi oldalon – főleg október óta – rengeteg posztot 
lehetett olvasni a hulladékszállítással kapcsolatos észrevételek-
ről. Valóban rengeteg valós probléma volt, melynek egyik oka a 
törvényi változás, a másik, hogy a munkaerőpiacon sajnos nem 
népszerű foglalkozás a „kukás”, és az előírásnak megfelelő jogo-
sítvánnyal rendelkező gépkocsivezetőt is nehéz találni. Ezekre a 
problémákra a szolgáltatónak kell megoldást találni, az utóbbi 
hetekben érezhető a pozitív változás. Azonban gyakran nem csak 
a szállítást végző cég hibájából ered a panasz, hanem a nem 
időben kihelyezett gyűjtőedényekből nem gyűjtik be a szemetet, 
illetve az edényzetbe ragadt szemét miatt is van reklamáció. A 
szállítási útvonal nem állandó, ezért kérjük, minden háztartás-
nál legyen kihelyezve a gyűjtőedény a begyűjtés napján reggel 
6 óráig. A gyűjtőedény tisztán tartása a tulajdonos feladata, ha 
abban nedves, folyékony szemét kerül elhelyezésre és szennyezi 
az edény alját, emiatt bent ragad a szemét, ez nem a szolgáltató 
hibája. A megfelelően tömörített kukába – ha nincs az alján raga-
csos-nedves szennyeződés – nem ragad bele a szemét.

Az ingatlanon keletkező lomhulladék elszállítását évente két 
alkalommal igényelhetik a szolgáltatónál. Ennek szabályait a 
számlalevélen és a honlapon részletesen megismerhetik. Pilisen 
működik a Vágóhíd utcában a hulladékgyűjtő udvar, ahova nyit-
vatartási időben vihetnek be szemetet. A leadható hulladékokról, 

azok fajtáiról és mennyiségéről a város Facebook-oldalán és 
honlapunkon közzétettük a részletes tájékoztatót. A felsorolás-
ban nem szereplő hulladékokat nem veszik át, az ilyen jellegű 
hulladékok legális úton történő elhelyezése érdekében a Design 
Kft.-t (6000 Kecskemét, Ipar u. 6., Telefon: +36-76/485-046, 
e-mail: info@designkft.hu) vagy a Loacker Hulladékhasznosító 
Kft.-t (1095 Budapest, Hídépítő u. 15., Telefon: +36-1/280-6040, 
e-mail: loacker@loacker.hu.) kell keresni.

Hulladékot kizárólag magánszemélyek helyezhetnek el, ehhez 
magyarországi lakcímkártya bemutatása szükséges! Fontos 
tudnivaló még, hogy a hulladékgyűjtő udvarban a beszállított 
hulladékok mennyiségét hulladéktípusonként mérlegelik, így 
a szállításkor érdemes szétválogatni a hulladékokat az egyes 
kategóriák szerint!

A hulladékudvar hétfőn és vasárnap zárva van. Keddtől pén-
tekig 07.00-17.00 óra közt, szombaton 08.00-16.00 óráig 
várja a lakosokat. 

Az állati tetem elszállítása nem tartozik a hulladékszállítási 
szolgáltatás körébe, szigorúan a gyepmesteren keresztül lehet 
intézni, saját költségre. Gyepmesteri, állatmentési, illetve tetem-
begyűjtési feladatok ellátására Pilis település közigazgatási terü-
letén a Kutyamentsvár Állatmenhely Alapítvány (2230 Gyömrő, 
Öregszőlő 4465 Hrsz., Herczig József 0620/9643-025) illetékes. 
A szolgáltatás díjai a következők: lakosságtól való élő állat szál-
lítása 20 000-50 000 Ft+áfa/db, kisállat tetem (kutya, macska) 
elszállítása 5000 Ft+áfa/tetem, nagyállat tetem (ló, szarvasmar-
ha) elszállítása: 150 000 Ft+áfa/tetem. 

Kérjük, a kommunális, csomagolási és zöldhulladék szállítás-
sal kapcsolatos panaszokat az ugyfelszolgalat@dtkh.hu e-mail 
címre küldjék, vagy hívják a 06 53 500 152, 06 53 500 153 tele-
fonszámot.

HAJNAL CSILLA polgármester ✍

Tájékoztatás a hulladékszállításról
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A Gubányiban is érződik a tavasz: már nem csak az öltözkö-
désügyi küzdelmek indultak meg az udvari szünetek előtt az 

éppen poszton álló ügyeletes tanárok, az iskolaőr és a kabátjaikat 
a tanteremben „felejtő” diákság között, hanem már kikerült a 
pingpong asztal is az udvarra! Mit jelent azonban az induló tavaszi 
szezon nekünk, pedagógusoknak? Elsősorban azt, hogy vége a 
decembernek, indul a második félév. Ez persze telephelyenként 
mást-mást jelent: biztos hírből tudjuk pl., hogy a Szabadság téren 
a karácsonyi szünetben már többen is azon töprengtek, hogy mik 
is legyenek a tanárok farsangkor. Persze valami olyasmi kell, ami 
olcsó, ötletes és izgalmas is, a részletesebb híradásból kiderül, mi 
lett az eredmény (annak, aki nem volt ott). A tavaszváró farsang 
lapzárta után érkezik csak a másik két telephelyre, a Széchenyi és 
a Kossuth utcákba, tőlük egy-egy decemberi eseményről hallunk, 
olyanokról, amelyek a karácsonyi, évzáró izgalmak miatt akár el 
is tudnak felejtődni. Azonban mind tanári, mind diák szemszögből 
sok munkát, sok készülést és ennek megfelelően sok örömöt 
jelentettek: egy mesemondó versenyről és egy frissen induló 
iskolaújságról adunk még hírt.

Farsangolt a Szabadság tér apraja nagyja

„Kedves Macskagyerekek, kedves Macskakollégák, most senki 
sem otthon dorombol, hanem itt egerészhetünk együtt…”, indult 
az idei farsang, macskafüles bemondóval, macskafarkas tanítók-
kal. Kriskó Dóra és Babicz Edina pedagógusok élték át idén, hogy 
mit is jelent az a szinte elképzelhetetlen menedzseri munka, ami 
a sok száz felnőtt és gyerek mozgatását jelentő farsang szervezé-
sével járt. A munka természetesen közös volt, a telephely összes 
dolgozója kivette a részét az egész napon átívelő eseményből, a 
főszervezők „csupán” felelősséget vállaltak mindenért: kezdve a 
45 kg kenyérrel, ami a szendvicskenéshez kellett. A hosszú lista 
pedig folytatódik: szendvics-alapanyagok beszerzése, tortarende-
lés, sütemények fogadása és szétosztása, tombola- és belépője-
gyek gyártása, külön felnőtt és külön gyerek tombolatárgyak fel-
kutatása és fogadása, műsorrend és felelősök, egyéb programok 
és játékok, jegyárusítás, büfé, sütidoboz, zsűrielnök, hangosítás, 
pakolás – és mindez kétszer a délután két turnusához. 

A farsang mindenkit megmozgatott, egy nagy közös esemén�-
nyé vált ez a nap, hiszen mindenki beletette azt, amit tudott, és 
így vált egy nagy örömünneppé. Együtt „buliztak” a gyerekek, 
tanítók, pedagógusok, iskolai dolgozók a bőségesen és örömmel 
támogató szülőkkel, nevelőkkel, családokkal, szomszédokkal. 
Igaz, ez a „buli” jó sok munkával járt, de meg is volt az eredménye, 
hiszen a jókedv, a házi sütemények, a szendvicsek, a tombolatár-
gyak és a csodálatos jelmezek mellett az adományokból szárma-
zó komoly támogatásból egyértelműen az iskola profitál majd. 

Végre megvalósulhat a terv a biztonságos iskolai életet segítő 
kamerarendszer kiépítésére és a forró udvari szüneteket enyhítő 
árnyékolórendszerre. Hálásan gondolunk mindenkire, a szülői 
közösségre és a támogató családokra, akik partnerek voltak a 
közös álom megvalósításában! 

Kurucz Andrea szavait lejegyezte Ittzés Szilvia ✍

Mesemondó verseny a Széchenyiben 

2023. december 1-jén mesemondó versenyt rendeztünk isko-
lánkban a Széchenyi úti telephelyen. Elmondhatjuk, hogy ezt a 
hagyományt több éve ápoljuk, megvalósítjuk. A mese az irodalom 
szeretetére nevel, és nagymértékben fejleszti a memóriát is. A 
népmesék egy közösség alkotásai, így a mesemondó verseny is 
egy közösség formálása lehet. 

A verseny előtti percek nagy izgalommal teltek, volt olyan 
tanuló, aki még utoljára átismételte a kiválasztott mesét. A 
versenyzőket, pedagógusokat, szülőket Járai Beatrix, iskolánk 
intézményvezetője köszöntötte. Bátorító, megnyugtató szavaival 
buzdította a tanulókat a szereplésre. Ezt követően az énekkar 
előadását hallhattuk. A megnyitó után elkezdődött a mesemon-
dás. A csillogó szemű gyerekek, benépesítve a versenyre kijelölt 
termeket, a mesék varázslatos világába vezettek be minden 
jelenlévőt. A gyermek szimpatizál a jókkal és megtanulja felis-
merni a negatív szereplőket. A mesék morális történetek, erköl-
csi tanulságtételként szolgálnak a gyermek számára, hiszen a 
mesékben a jók elnyerik jutalmukat, a gonoszok pedig megkapják 
méltó büntetésüket. 

A verseny két korcsoportban került megrendezésre. Az első 
és második osztályos tanulók az I. korcsoportban, a harmadik és 
a negyedik osztályos tanulók a II. korcsoportban mérték össze 
tudásukat. Nehéz volt a zsűri dolga, mert nagyon sok színvonalas 
előadást hallgathattak meg. A helyezések ismertetése után a 
legjobbak oklevelet és könyveket vehettek át kiváló teljesítmé-

INTÉZMÉNYEINK ÉLETE 

Mi újság az iskolában?
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nyükért. A versenyen résztvevő többi tanuló emléklapban és 
ajándékban részesült. Élményekben gazdagon térhettünk haza 
erről a „mesés” délutáni programról. Gratulálunk minden ver-
senyzőnek és az őket felkészítő pedagógusoknak! 

I. korcsoport 	 1. Joós-Békési Léna Johanna 
	 2. Jacsó Adina 
	 3. Weisz Bendegúz 
II. korcsoport	 1. Martocsány Erik Kristóf 
	 2. Bakó Krisztofer Kevin 
	 3. Szente István Mátyás

Kardulecz Mihályné, a verseny szervezője ✍

Megjelent a Kossuth Hírmondó első száma!

A Kossuth telephely karácsonyi forgatagára időzítette a lelkes stáb 
az újonnan induló újság, a Kossuth Hírmondó első számát. Az új 
kezdeményezésről, az első számról és a jövőbeli tervekről Kertesi 
Erika matematika és magyar szakos pedagógus beszél, aki szervezi, 
felügyeli és terelgeti a szerkesztéssel és terjesztéssel járó munkát. 

„Az ötletgazda nem én voltam, hanem a 8.a osztály néhány lel-
kes tagja, akik amúgy is igen kreatívak, sok tervük és ötletük van 
általában is az iskolai életre vonatkozólag. A stáb végül a 8.a, a 
7.a és 7.b, valamint a saját osztályom, az 5.c tanulóiból állt össze. 
A feladatom elsősorban a koordinálás, hiszen a különböző osztá-
lyokba járó tanulók összeterelését én tudom legjobban megszer-
vezni. Közösen megnéztünk néhány létező iskolaújságot, mint 
pl. a Széchenyi telephely újságját, ami Bobák Melinda szakkörö-
seivel készül, vagy a Fasori Hírmondót, amit egyik kollégám az 
előző iskolájában szerkesztett. Ezek alapján és a gyerekek saját 
sokrétű és szerteágazó ötletei alapján rajzolódott ki, hogy mit is 
szeretnénk. Kialakítottuk a rovatokat, kiosztották maguk között, 
hogy ki miről ír, és utána már csak várni kellett, hogy befussanak 
a cikkek. Én magam nagyon lelkes vagyok, mert óriási öröm nézni, 
hogy egyrészt milyen sok jó ötletük van, másrészt, hogy milyen 
jól írnak a gyerekek. Ezt az újságot tényleg ők írták, nem én, és ez 
már önmagában nagy élmény egy tanárnak. 

Az elkészült anyagokat aztán átolvastam mind, és csak 
egészen minimális javítást javasoltam csak egy-két írásban. 
Alapvetően úgy tartom jónak, ha a gyerekek írásaiba nem nyúl 
bele felnőtt, hiszen csak akkor fogják magukénak érezni az újsá-
got. A témák adták magukat: beszámolók iskolai programokról, 
mint pl. a parlamenti látogatás vagy a Zenebarátok napja. Vannak 
interjúk is volt diákkal és iskolaigazgatóval (Bea néni), vannak 
rejtvények, feladványok és vannak könyv- és filmajánlók. Amikor 
pedig összejött minden írás és fotó, Weisz Barnabás, 8.a-s tanuló 
megszerkesztette az egészet. A nyomtatást természetesen én 
vállaltam, de a fűzést Barnabás anyukájának köszönhetjük.

Terveink szerint szeretnénk komolyabban foglalkozni a terjesz-
téssel, hogy még jobban eljusson az újság a diákokhoz, és min-
denképp szeretnénk legalább még egy számot összerakni tavasz 
vége felé, amikor a nyolcadikosokról már lekerült a felvételikre 
való készülés terhe. Jó lesz így búcsúzniuk az iskolától: a Kossuth 
Hírmondó megőrzi és továbbviszi az ötleteiket, gondolataikat, a 
mostani hetedikesek és ötödikesek pedig viszik tovább a munkát!” 

Lejegyezte Ittzés Szilvia ✍

INTÉZMÉNYEINK ÉLETE 

Olykor igazán kiszolgáltatottnak tűnhet a szülők helyzete, 
ha gyermeküket ADHD-val diagnosztizálják, mert innentől 

kezdve rájuk nehezedik a nyomás, hogy gyermeküket komoly 
pszichiátriai szerekkel történő kezelésnek vessék alá. Sajnos 
az sem ritka eset, hogy gyámhivatali eljárás indul a szülő ellen, 
ha nem ért egyet a pszichiátriai kezeléssel. Ha azonban a szülő 
tisztában van a jogaival, sokkal kevésbé fogja sarokba szorítva 
érezni magát.

„A szülő köteles és jogosult arra, hogy (...) a gyermeke testi, 
szellemi, lelki és erkölcsi fejlődéséhez szükséges feltételeket, 
valamint az oktatásához és az egészségügyi ellátásához való 
hozzájutását biztosítsa” – mondja ki a 2011. évi CCXI. törvény a 
családok védelméről. E törvény alapján íme három dolog, amit 
a szülőnek joga van megtenni gyermekéért:

1. A szülőnek joga van megkövetelni olyan vizsgálatokat, 
melyek tényszerűen igazolják, hogy gyermeküknek valóban 
kimutatható agyi rendellenessége van – ahogyan azt a pszichi-
áterek állítják az ADHD-s gyermekekről. A diagnózist jellem-
zően a megfigyelt viselkedésre alapozzák; egyetlen vizsgálat 
sem történik, ami az agy vagy a test más részeinek állapotát 
térképezné fel.

2. Ha pszichiátriai szert javasolnak gyermeke viselkedési prob-
lémáira, hivatkozhat azokra a nemzetközileg kiadott hivatalos 
figyelmeztetésekre, melyek mind a veszélyes mellékhatások-
ra hívják fel a figyelmet, és arra, hogy ezek a szerek egyáltalán 
nem tekinthetők biztonságosak.
Egy összefoglaló felsorolást itt talál róluk: www.emberijogok.
hu/figyelmeztetesek 

3. A szülőnek joga van tudni azokról a nem káros és nem 
veszélyes alternatív kezelési módokról, melyekkel hatékonyan 
javítani lehet a gyermekek hangulati, figyelem- és viselkedési 
problémáin. Joga van megkérdezni az orvost a nem gyógy-
szeres kezelésekről. Joga van ahhoz is, hogy másik szakvéle-
ményt kérjen.
Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 
megjelentetett egy informatív kiadványt, amely segít eliga-
zodni a szülőknek, pedagógusoknak és más érdeklődőknek az 
ADHD témakörében.
A kiadvány ingyenesen megrendelhető, illetve letölthető az 
alapítvány weboldaláról: www.emberijogok.hu/adhd

Mit tehet a szülő, 
ha gyermekét 

hiperaktívnak bélyegzik? 
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Csipp, / csepp, / egy csepp, / öt csepp / meg tíz: / 
olvad a jégcsap, / csepereg a víz.

Az ünnepeket követően izgatottan, kíváncsisággal várta mindenki az 
új évet. A gyermekek elmesélték, hogyan teltek az ünnepek és ki 

mivel töltötte a szabadidejét családja körében. Az első hetekben meg-
tartottuk a szülői értekezleteket, ahol tájékoztattuk a szülőket az idei 
év fontos eseményeiről. A tanköteles korú gyermekek szülei részére 
ismertettük az Oktatási Hivatal által kiadott hivatalos tájékoztatót. Akik 
szeretnék, hogy gyermekük még egy nevelési évet tölthessenek el az 
óvodában, meg kell kérelmezniük az Oktatási Hivatal honlapján. 

Január 18-án a Csernai Pál Művelődés Ház kezdeményezésére részt 
vettünk Magyar Kultúra Napja alkalmából egy flashmobon, ahol az 
óvodánk nagycsoportos gyermekei a Himnusz első versszakát sza-
valták. A többi gyermek pedig az óvodában magyar motívumokkal 
ellátott könyvjelzőket készített. Az óvoda dolgozói meghívást kaptak 
a Déryné-program keretében január 20-án megrendezésre került Kék 
róka-előadásra.

A gyermekek egy rendkívül érdekes bábelőadás keretében kezdhették a 
hangolódást a farsangra. Tóth Krisztina és társa „Az aranyszőrű bárány” 
népmesét interaktív módon adták elő. Ezen a héten örömmel kapcso-
lódtak be a csoportok a színes álarcok, bohócos dekorációk készítésébe. 
A jó hangulatot alapozták a bolondos mesék, versek, csúfolók, dalok, 
ügyességi játékok pohárral, lufival. Egyszerűbb tánclépéseket tanul-
tunk, készülve a bálra. Január 26-án került sor a farsangi mulatozásra. 
A gyermekek ötletes, kreatív jelmezekben érkeztek, az egész napot 
áthatotta a jókedv, tánc, zene, varázslat Ezúton is szeretnénk megkö-
szönni az Eatrend Magyarország gyermekétkeztetéssel foglalkozó cég-
nek, hogy a farsang jellegzetes süteményét, a fánkot minden gyermek 
részére biztosította.

A medve hét kertében változatos tevékenységeket ajánlottunk a 
gyermekek számára, melyek komplexen kapcsolódtak a medvéhez. 
Mindenki elhozhatta a számára legkedvesebb, legcukibb maciját, meg-
mutathatták barátaiknak. Különböző méretű, különböző színű, nagyon 
öreg „veterán” macik is érkeztek a kiállításra, amely a tornateremben 
volt megtekinthető. Február 2-án mi is az udvaron kíváncsian figyeltük, 
hogy süt-e a nap vagy borult az ég. A népi időjóslás szerint a medve, ha 
meglátja az árnyékát, visszabújik és még hosszú lesz a tél, ha borús az 
ég, közeleg a tavasz. Ezzel a héttel párhuzamosan zajlottak óvodáink 
nyílt napjai, amelyre a szülők, családtagok jöhettek el.

Január 31-én a Gubányi Károly Általános Iskola igazgatója és igazga-
tó-helyettesei tartottak az iskolát bemutató, a következő tanévre felké-
szítő szülői értekezletet a jelenlévőknek.

Hagyományainkhoz híven idén sem maradhatott el a tél elűzése, melyre 
közösen készítettünk kiszebábot. A környezettudatosságot szem előtt 
tartva újrahasznosított anyagokból is barkácsoltunk csörgő-zörgő tár-
gyakat erre az alkalomra. Minden csoport az óvoda körüli sétán hang-
szerekkel, népi rigmusokkal, énekekkel űzte el a telet húshagyó kedden.

Ezt követően egészség hetet tartottunk, melynek folyamán az egészsé-
ges életmód alapjainak elmélyítését hangsúlyoztuk.

Február 20-án „Tűzoltó nap” került megrendezésre, ahol a gyermekek, 
megismerkedhettek a tűzoltó autóval, a tűzoltók felszereléseivel, a 
tűzoltók felelősségteljes mentőmunkájával. Izgalmas játékokban vehet-
tek részt, tömlő labirintusból kellett kijutniuk, buborék-csatázhattak, 
kirakózhattak, bábelőadás színesítette e napot. Izgalmas, tanulságos, 
élményekben gazdag délelőtt részesei lehettünk. 

2024. február 24-én a Csernai Pál Művelődési Házban került megrende-
zésre az óvoda támogatását segítő Játékország Batyus Bál. Köszönjük 
a tombola-felajánlásokat, támogatásokat, részvételt, amellyel hozzájá-
rultak a gyermekek mindennapi életének szebbé tételéhez. 

Pilisi Játékország Óvoda ✍

Tisztelt Pilisi Lakosok!

Pár mondatban szeretnék tá-
jékoztatást nyújtani a

Pilisi Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálat működéséről. 

A szociális szakember alapvető feladata az embe-
rek támogatása és segítése abban, hogy megbir-
kózzanak az életükben felmerülő kihívásokkal és 
nehézségekkel – egyszerű, közérthető tájékozta-
tással. Célunk, hogy a kliens ne futamodjon meg a 
számára túl nehéznek tűnő mindennapos problé-
mák elől, hanem ismerje és tudja a segítségünket 
kérni gondjai megoldásában. A szociális szakma ezt 
segíti elő a maga eszközeivel, ha pedig nem tudja, 
intézményekhez irányítjuk őket.

A támogatások igényléséhez rendelkezünk megfe-
lelő nyomtatványokkal, és azok kitöltésében tevőle-
gesen is segítséget tudunk nyújtani. Folyamatosan 
figyelemmel kísérjük a fenti ellátások változásait 
is az információnyújtás naprakészsége miatt. Ezért 
nagyon fontos, hogy a hozzánk fordulóknak meg-
felelő tájékoztatást tudjunk nyújtani a gyermekvé-
delmi, szociális, családtámogatási és társadalom-
biztosítási ellátások formáiról, az ellátásokhoz való 
hozzájutás módjáról.

Szolgálatunk partner abban is, hogy a háztartások-
nál felgyűlt és használható, de már használaton 
kívüli bútort, ruhát, háztartási eszközt és bármilyen 
háztartási cikket adományként fogadunk és célzot-
tan a rászoruló családok között osztunk szét. 

Kérem Önöket, hogy forduljanak hozzánk bizalom-
mal, kérdéseikkel és adományaikkal is kereshetnek 
bennünket elérhetőségeinken: 

Cím: 2721. Pilis, Rákóczi út 40.

Nyitva tartás: 
Hétfő 8.00-18.00 óráig (ebédidő: 12.00-13.00)
Kedd 8.00-16.30 óráig (ebédidő: 12.00-12.30)
Szerda 8.00-16.30 óráig (ebédidő: 12.00-12.30)
Csütörtök 8.00-16.30 óráig (ebédidő: 12.00-12.30)
Péntek 8.00-12.30 óráig (ebédidő: 12.00-12.30) 

Az ügyfélfogadás rendje:
Hétfő 8.00-18.00 óráig
Csütörtök 8.00-16.30 óráig

Tel.: 06/29-498-108.

E-mail: pilisgyejo@pilis.hu 

Tisztelettel és köszönettel,
Dr. REVUCZKY LAURA ÉVA intézményvezető

Pilisi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat ✍

INTÉZMÉNYEINK ÉLETE 

A Pilisi Család- 
és Gyermekjóléti 

Szolgálat 
tájékoztatója

Óvodai hírek
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A 2024-es év jelentős változásokat hozott a 
víziközmű-szolgáltatásban. Hírlevelünkben 

a víziközmű-szolgáltatásunk igénybevételével kap-
csolatos fontos információkra hívjuk fel figyelmét. 
Kérjük, olvassa végig tájékoztatónkat!

I. Felhívjuk azon felhasználóink figyelmét, akiknek 
jelenleg lakossági közszolgáltatási szerződése van a DAKÖV Kft-vel, de nem, 
vagy nem csak lakossági igénybevétel történik az ingatlanon – időközben 
vállalkozást nyitottak –, hogy a 2011. évi CCIX. törvényben előírtaknak megfelelő-
en ezt a változást be kell jelenteniük a víziközmű-szolgáltatójuknak. A bejelentés 
elmaradása szerződésszegésnek minősül és szankciókat von maga után.

II. 2024. január 1-től a nem lakossági felhasználóinknak a víziközmű-szol-
gáltatás díjai országosan egységesítésre kerültek. Mind a vízszolgáltatás, 
mind a szennyvízszolgáltatás esetén számlázásra kerül a vízmérő átmérő-
jétől függő alapdíj és a felhasznált mennyiség után fogyasztásarányos díj. 
A díjakról honlapunkon tájékozódhat a „Hírek” fül alatt (https://dakov.hu/articles/
hirek-aktualitasok). Társaságunk a lakossági és nem lakossági felhasználás szét-
választásának megvalósulására szigorú ellenőrzéseket fog kezdeményezni és a 
szerződésszegést elkövetőkkel szemben el fog járni, szükség esetén a hatóság 
bevonásával.

III. Felhívjuk Felhasználóink figyelmét, hogy a házivízellátót (kutat) – amen�-
nyiben abból közcsatornába jutó szennyvíz keletkezik – vízmérővel kell 
ellátni, és a használata során keletkezett szennyvíz után a szennyvízszolgáltatási 
díjat meg kell fizetni. Amennyiben a házivízellátóját még nem látta el vízmérővel, 
kérjük, hogy érdeklődjön ügyfélszolgálatainkon a mérősítés menetéről. A kútvi-
zes rendszert szigorúan tilos a vezetékes vízvezetékkel összekötni! 

IV. A DAKÖV Kft. teljes szolgáltatási területén elválasztott rendszerű csatorna-
hálózatot üzemeltet. A jogszabályi előírások alapján az elválasztott rendszerű 
szennyvízelvezető hálózatba szigorúan tilos a csapadékvizet bevezetni! 
Kérjük az ingatlan-tulajdonosokat, hogy ellenőrizzék az ingatlan csapadékvíz elve-
zetését és ha szabálytalanságot tapasztalnak, azonnali hatállyal szüntessék meg! 

Amennyiben ellenőrzést végző kollégáink illegális csapadékvíz bevezetést, 
mérősítetlen házivízellátót találnak ellenőrzés közben, akkor Társaságunk 
a jogszabályi előírásoknak megfelelően a csatornahasználati díjat 5 évre vis�-
szamenőleg kiszámlázza, illetve kötbér kibocsátás mellett szankcionálni fogja a 
szabálytalanságot!

V. A csatornába csak az kerüljön, ami odavaló! A szennyvízelvezető-hálózat 
nem alkalmas a háztartásban keletkező szilárd és folyékony hulladéktól 
való megszabadulásra. A házi beemelő szivattyú cseréje, javítása abban az 
esetben, ha az üzemszerű működés közben romlott el, a DAKÖV Kft. feladata. A 
felhasználó felelőssége az, hogy milyen minőségű szennyvíz jut a szennyvízáte-
melőbe! Ha olyan anyagok kerülnek a szivattyúba, amelyek tiltottak (pl. ned-
ves popsitörlő, pelenka, WC-illatosító, maradék takarítószerek, zsírok, ola-
jok, háztartási állatfeldolgozásból származó hulladékok, macskaalom, tűz-
veszélyes anyagok stb.), akkor a szivattyú tisztításának, javításának vagy 
esetleges cseréjének költségét a FELHASZNÁLÓNAK KELL MEGFIZETNIE! 

Legfontosabb a megelőzés! Figyeljen oda és hívja fel családtagjainak, gyer-
mekeinek figyelmét arra, hogy a korábban felsorolt anyagok közül semmi ne 
kerülhessen az átemelőbe annak meghibásodását okozva! Hetente egyszer, de 
legalább havonta emelje fel a házi beemelő akna tetejét, és nézzen bele, nem 
tapasztal-e valamilyen rendellenességet.

Eredményes, boldog új évet kíván Önnek a DAKÖV Kft minden dolgozója!

Köszönjük, hogy hozzájárul a tiszta, egészséges víz szolgáltatásához!

MOZAIK

TISZTELT FELHASZNÁLÓNK!

HÍRLEVÉL„Megpihent a kéz, mely értünk dolgozott, / 
megpihent a szív, mely értünk dobogott, / 

könnyes az út, mely hozzád vezet, / 
örökké őrizzük emlékedet.”

Szeretettel emlékezünk 
SIMÓ ISTVÁNNÉ 

Marika nénire

2024. január 9-én kaptuk a szomorú hírt, 
hogy 85. életévében Marika néni itt hagyott 
minket, megpihent.

Marika néni a Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat képviselője, a Barátság 
Nyugdíjas Klub vezetője volt. 2010 óta 
fáradhatatlanul irányította a klub életét, 
szervezte a találkozókat, a városnapok, 
gyermeknapok, iskolai programok aktív 
résztvevője volt a klubtársakkal együtt. 
A gyerekeknek rendszeresen készített 
süteményeket. A „Marika néni fánkja” az 
akadályversenyek egyik kedvelt eleme 
volt, felfűzte cérnára, botra akasztotta, és 
a gyerekek az ügyességi versenyt öröm-
mel teljesítették. Tisztelte, megtartotta és 
őrizte a település gasztronómiai hagyo-
mányait. Tápiómentén a főzőversenyen 
elkészítették a pecsenykát, és részben az 
ő javaslatára került be a Hagyományok – 
Ízek – Régiók védjegyzett termékei közé a 
pecsenyka. A szlovák önkormányzat kép-
viselőjeként a kuglóf receptjét is publikál-
ta. Nagy öröm volt számára a közösségi 
programokon való készülődés és részvétel. 
Nem csak a pilisi nyugdíjasokkal, hanem a 
környező települések klubtagjaival is tar-
totta a kapcsolatot, neves napokon köszön-
tötte őket, klubtalálkozókat szervezett. 
A találkozókra saját verssel készült és 
köszöntötte vezetőtársait, a klubok tagja-
it, valamint a szüleitől tanult szlovák és 
magyar dalokat is szívesen énekelte. 

Marika néni szerette a családját, szerette 
szülővárosát, a klubtársait, akinek csak 
tudott, segítségére volt. A legutóbbi szlo-
vák közmeghallgatásra is készült, sütött 
fánkot és saját készítésű sárgabarack lek-
várral kínálta.

A képviselő-testület tagjai és magam 
nevében a családnak ezúton is őszinte 

részvétünket kívánjuk!

Szeretettel őrizzük Marika néni emlékét, 
nyugodjon békében!

HAJNAL CSILLA ✍
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A nagy sikerű karácsonyi ünnepi koncer-
tünk után töretlen lendülettel kezdtük 

az új esztendőt. 
Január 13-án művelődési házunkban tar- 

totta az Evangélikus Egyházközség a Jóté-
konysági bálját, amellyel Gengeliczki Tibor 
és zenekara gyűjtött az evangélikus temp- 
lomkertbe padokra. A rendezvény fő támo-
gatója Pilis Város Önkormányzata és Len-
gyelfalvi László volt. Az esemény telt házas 
volt, nagy sikere lett a tombolának is, így jó 
pár paddal gazdagodhat a templomkert!

A következő hetet a magyar kultúrának 
szántuk, ebből az alkalomból a Kármán 
József Városi Könyvtárral közösen meg-
szerveztük a Pilisi Kulturális Hét nevű, egy 
teljes hetet felölelő programsorozatunkat. 
A magyar kultúra minden elemére és min-
den korosztályra gondoltunk: képzőművé-
szet, motívum-őrzés, szavalat, komolyzene 
kamarakoncerttel, színházi előadás, mozi 
és tánc. Igyekeztünk minél több helyszínt 
és lakost bevonni az ingyenes programok-
ba, amelyekre csak regisztrálni kellett. 
Elmondható, hogy a különböző esemé-
nyeken több mint 1500 pilisi lakos vett 
részt, valamint az események képei és 
videófelvétele több mint 2000 megnyitást, 
kattintást, véleményt realizált. Ha csak 

a színházi programra, a Kék rókára gon-
dolunk, az is szinte telt házat produkált, 
amelynek létrejöttét a Déryné-programnak 
köszönjük. A darab szerzőjének, Herczeg 
Ferenc halálának 70. évfordulóját méltó-
képpen ünnepeltük meg. Bátran kijelent-
hetjük, hogy az elmúlt évek egyik legsike-

resebb hetén vagyunk túl. Jövőre 
ismételten színvonalas, mindenki 
számára elérhető programokkal 
készülünk a Magyar Kultúra Napja 
alkalmából. 

Januárban felhívást tettünk 
közzé, hogy a Házasság Hete 

országos programhoz csatlakozva kiállí-
tást szervezünk Felmenőink esküvője cím-
mel. Városunk lakóitól, Önöktől vártunk 
emlékeket a nagy nappal kapcsolatban, 
amelyek a minél régebbi esküvőket vagy 
lakodalmakat örökítették meg. Számos 
fotó, tárgy, ruha és egyéb kellék érkezett 
az elmúlt több mint 100 esztendőből. A 
legrégebbi tárgyunk egy esküvői meghívó, 
amely egy 1889-es esküvőnek állít emlé-
ket. Sok fotó, tárgy érkezett az 1920-as, 
1930-as és 1940-es évekből is. Esküvői 
ruhák és kiegészítőik, meghívók, házassá-
gi anyakönyvi kivonatok, táviratok, vőfély 
ruha és kellékei, mind-mind a kiállítás 
részei. Csodálatos családi emlékek tárul-
tak a kiállítás látogatói elé. Minden kedves 
felajánlónknak nagyon szépen köszönjük, 
hogy bemutathatjuk családjuk egyik szép 
napját. A kiállítás 2024. február 9-én 18 
órakor nyitott meg, melyen Nagy Sándor 
örvendeztette meg harmonikajátékával a 
jelenlévőket. A bemutató a művelődési 
ház nyitvatartási ideje alatt ingyenes meg-
tekinthető március 4-éig, 16 óráig.

Február 2-án pótoltuk be Pokorny Lia 
Liaison c. előadását, amely októberben 
betegség miatt elmaradt. A több mint 
150 néző kitűnően érezte magát, a műsor 
végén 5 perces vastapssal köszönte meg 
az előadást, amelynek a legmeghatóbb 
pillanata a fiatalon elhunyt szerzőtársa, 
Babicsek Bernát emlékére írt dala volt. 

A farsangi időszakot mi is egy bállal 
zártuk, amely a Csepi életében talán az 
egyik legsikeresebb bál volt. A batyus 
bálon mindenki megtalálta a magának 
való zenét, a táncparkett folyamatosan 

pörgött. Volt élő zene a Signal Music 
Group jóvoltából és Dj. Polos is retro 
hangulatot biztosított a szettjével. Nagyon 
sokan érkeztek jelmezben, és a jelmezes 
felvonulást követően a közönség szava-
zata alapján kisorsoltunk egy 30, egy 20 
és egy 10 ezer Ft értékű ajándékkosarat 
a versenyzők között. Köszönjük Önöknek, 
hogy a báli szezont nálunk zárták!

Tavasszal is változatos programokkal 
várjuk Önöket, márciusban lesz kabaré 
Cseke Katinkáékkal, Aradi-Varga Show, 
gyerekeknek szóló mesejátékok, Duma-
színház, ingyenes Rékasi Károly-előadás, 
húsvéti kreatívkodás, Ringató-foglalkozás. 
Áprilisban Jakupcsek Gabriella előadásá-
val, gyerekeknek való bábszínházzal és 
mesejátékokkal, Piros Ildikó önálló estjével 
és Nyertes Zsuzsa – Heller Tamás – Beregi 
Péter szereplésével a Három a magyar 
vígasság című műsorunkkal várjuk Önöket.

„Az ember beszél… de amit érez, az az 
igazi!” (Wass Albert)

CSILLAG-KIRÁLY DÓRA szakmai vezető ✍
Csernai Pál Művelődési Ház

INTÉZMÉNYEINK ÉLETE 

Sikeresen indult az év a Csepiben
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Az ifi klub csapata

Egyesületünket az alapító felnőtt cimborák 
vezetik, mellettük azonban szép számmal 

már ifjú cimborák is kinőttek, akik nem csak a 
programok szervezésében, hanem az egyesület 
vezetésében is egyre nagyobb szerepet vállal-
nak. Szeretnénk kiemelni őket, és megköszönni, 
hogy szabadidejüket a pilisi fiatalokkal és váro-
sunk közösségének szervezésével töltik! 

Kedves Olvasók! Nagy szeretettel osztjuk meg Önökkel, hogy idén is igen aktív a Pilisi Ifjúsági Klub. Januárban a 
fiatalok a közös terveikről beszélgettek, az újévi fogadalmakról, és megtervezték a felnőtt cimborákkal a 2024-es évet. 

Nyári tábor

Ha nyár, akkor Balaton! Már elindult a jelentkezés 
nyári táborunkba! Idén útirányunk Balatonszemes 

lesz, ahol július 10-e és 14-e között 5 napot töltünk el 
strandolással, hajózással és felejthetetlen programok-
kal. A táborba minden pilisi fiatalt szeretettel várunk 10 
éves kortól. A jelentkezésre lehetőség van az egyesület 
Facebook-oldalán, illetve a csütörtöki klubdélutánokon. 
A tábor költsége 49 000 forint, amely magába foglalja a 
tábor összes költségét. Részletfizetésre lehetőség van. 
Gyere, várunk téged is!

Segítsd Te is munkánkat!

A Pilisi Ifjúsági Klub egy civilek által működtetett egyesület. Programjaink 
nem csak a vezetők, hanem az Önök hozzájárulásával is színesebbek 

lettek-lesznek! Köszönjük az eddigi támogatásokat, amellyel még több gyer-
mek táborozhatott velünk és még színvonalasabb programokat szervezhe-
tünk. Amennyiben továbbra is segítené az ifiklub működését és ezzel együtt 
a fiatalok közösségi életének épülését, úgy adományát az Erste Banknál 
vezetett számlánkra küldheti el: 11600006-00000000-95771368.

Köszönettel, Pilisi Ifjúsági Klub ✍

Közelgő programok az ifi klubban

Minden héten csütörtök délutánonként, 5 órától Társas klubdélutánra várunk 
a Csernai Pál Művelődési Házba. Ezek az alkalmak ingyenesek, és mindenkit 

szeretettel fogadunk, akik kikapcsolódásra vágynak a hétköznapok zajától, és új 
barátokat ismernének meg. A retro játékok felelevenítése mellett (mint például 
bingó, keksz, kocka játékok, dominó) igazi próbatételt jelentő és izgalmas felada-
tokkal is találkozhattok. 

A Kihívás napja idén is május utolsó szerdáján, amikor együtt mozdul a város! Már 
elkezdtük a szervező munkát, szeretettel várjuk a csatlakozni vágyókat, akár civil-
ként vagy szervezetként a szervezői csapatba! A korábbi évekhez hasonlóan idén is 
az egész várost átszövő programokkal készülünk. Mozogjunk minél többen együtt!

MOZAIK

A Pilisi Ifjúsági Klub hírei
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Az új évet, új kiállítással nyitottuk meg az Ablak Galériában. 
Januárban a szomszédos Albertirsáról érkezett hozzánk 

Bakos Veronika, aki különleges paverpol technikával készült alko-
tásait hozta el bemutatni rendhagyó kiállítóterünkbe. Februárban 
egy tehetséges, fiatal pilisi lány, Szálka Nikoletta festmény kiál-
lítását tekinthetik meg „Színek és árnyak” címmel. Márciusban 
ismét pilisi kiállító érkezik hozzánk, Havasi László festményei 
lesznek láthatóak, majd áprilisban Jenei Hajnalka albertirsai 
keramikus érkezik hozzánk.

Január 13-án Gubányi Károly vasútépítő mérnökre, földrajzi 
utazóra, íróra, a pilisi általános iskola névadójára emlékeztünk 
születésének 157. évfordulója alkalmából. Gubányi Károly 1867. 
január 13-án született Jobbágyiban. Izgalmas, igazán regénybe illő 
életet élt, majd utazásait befejezve Pilisen telepedett le, és létesí-
tett mintagazdaságot a Dolinában. Itt élt és dolgozott élete végéig. 

Január 16. és január 22. között a Magyar Kultúra Napja alkal-
mából Pilisi Kulturális Hét néven eseménysorozatot szerveztünk, 
közösen a Csernai Pál Művelődési Házzal. Az eseménysorozatot 
id. Balázs József főként linómetszett alkotásaiból álló emlékki-
állítással nyitottuk meg január 16-án. A kiállítást Csillag-Király 
Dóra, a Csernai Pál Művelődési Ház szakmai vezetője nyitotta 
meg, majd Malik Tamásné, a Kármán József Városi Könyvtár 
vezetője méltatta Balázs József munkásságát. Ezután Jakab 
Zoltánné Petróczy Ilona gyönyörű szavalatait, valamint Erdély 
László csodás hegedűjátékát hallgathatta meg a szép számú 
közönség. Köszönjük Balázsné Marikának és családjának, hogy 
a képeket rendelkezésünkre bocsátották. Január 17-én Kreatív 
kultúra címmel kézműves foglalkozásokat hirdettük meg az óvo-
dákban. Az óvodások népi motívumokkal díszített könyvjelzőket 
készítettek mindhárom tagintézményben. Minden kisgyermek 
nagyon élvezte a programot, mi pedig köszönjük, hogy csatlakoz-
tak a rendezvényünkhöz. Január 18-án flashmob a piacon progra-
munkat a rossz időjárás miatt a könyvtárban tudtuk megszervezni. 
Egy kicsit zsúfolt volt az olvasóterem, de sikerült együtt elszaval-
nunk Kölcsey Ferenc Himnusz című költeményét, amelyet január 
22-én töltöttük fel a Facebook-eseményhez. Nagy sikere volt a 
videónak, több mint 1900-an tekintették meg. Közreműködtek 
benne a Pilisi Játékország Óvoda nagycso-
portosai, a Gubányi Károly Általános Iskola 
tanulói, a Pilis Város képviselő-testület tag-
jai, valamint a Vidám Tavasz Nyugdíjas Klub 
tagjai. A videót Mala Réka képviselő asszony 
készítette. Január 19-én este kamarakoncer-
tet szerveztünk a Beleznay-Nyáry kastélyban. 
A műsort a Bartók Béla Zeneművészeti és 
Hangszerészképző Gyakorló Szakgimnázium 
és a Zeneakadémia Rendkívüli Tehetségek 

Képzőjének növendékei adták. A fellépők: Keszeg Janka fuvola, 
Rottenhoffer János gitár, Nagy Borbála oboa, Novák Valéria 
fagott, Csongár Márton klarinét. A fiatalok remek előadással, 
változatos zeneművekkel kápráztatták el a telt házas közönséget. 
Köszönjük a gyermekotthon vezetőjének és dolgozóinak a rendez-
vény lebonyolításában nyújtott segítséget. Január 20-án Herczeg 
Ferenc Kék róka című előadását tekinthették meg a Csernai Pál 
Művelődési Házban. A program a Déryné program keretében 
valósulhatott meg. Január 21-én és 22-én online film- és tánc-
közvetítéssel ünnepeltük a Magyar Kultúra Napját. Vasárnap 

Jókai Mór halálának 120. évfordulójára emlékezve vetítettük 
Az egy magyar nábob című filmet, majd másnap Markó Iván A Nap 
szerettei balettelőadást nézhették meg Facebook-oldalunkon. 
Köszönjük vendégeinknek, hogy jelenlétükkel megtisztelték az 
eseménysorozat rendezvényeit.

Január 24-én Baranyi Ferenc Kossuth- és József Attila-díjas 
író, költő, műfordító, Pilis Város díszpolgára és még számos 
egyéb kitüntetés tulajdonosát köszöntöttük 87. születésnapja 
alkalmából online műsorunkkal. 

Könyvtárunk csatlakozott az Állatbarát Olvasó Kihívás 2024. 
programsorozathoz. A program célja, hogy a pedagógusokat és 
a szülőket ösztönözze arra, hogy 12 hónap alatt 12 állatokkal 

vagy állatvédelemmel kapcsolatos könyvet 
olvassanak el, közösen. Ehhez kapcsolódva 
az Állatvédelmi Oktatásért Alapítvány kezde-
ményezésére létrejött az Állatbarát Könyvtár 
Program, melyhez most csatlakozhat vala-
mennyi magyarországi és határon túli magyar 
könyvtár. Örömmel csatlakoztunk ehhez a 
programhoz, hiszen könyvtárunk minden dol-
gozója nagy állatbarát. Reményeink szerint ez 
a kezdeményezés óriási siker lesz, a lehetőség 

MOZAIK

A Kármán József Városi Könyvtár hírei
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HOGYAN SEGÍT 
AZ ÜGYELET?

Azok számára, akik személyesen  
keresnének fel egy éjszakai ügyeletet,  

Pest vármegye tizenegy pontján hétköznap 
22:00-től 08:00 óráig, hétvégén és ünnep-
napon 14:00-től 08:00 óráig van lehetőség:

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT 
 A JÁRÁSKÖZPONTI ÜGYELETI PONTOKON, 

AZOK MŰKÖDÉSI IDEJÉBEN, VALAMINT  
A CEGLÉDI FELNŐTT ÜGYELETEN,  

AZ ÉRDI GYERMEKORVOSI ÜGYELETEN, 
VALAMINT A VÁCI KÓRHÁZBAN VÉGZIK MUNKA-
NAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, HÉTVÉGÉN 
ÉS ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG.  

A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI 
IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.

1830
TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK

ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ

ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNKh

További információ: mentok.hu/ugyelet

ÖN BEMEHET

MI KIMEGYÜNK

HÉTKÖZNAP: 
16:00–22:00 óráig

HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON: 
8:00–14:00 óráig

orvosi ellátásra.

Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén  
ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

• Aszód • Budakeszi
• Cegléd • Dabas
• Dunakeszi • Érd
• Gödöllő • Gyál
• Monor • Nagykáta
• Nagykőrős 
• Pilisvörösvár
• Ráckeve 
• Szentendre
• Szigetszentmiklós
• Szob • Vác • Vecsés

Az alapellátást lehetőleg háziorvosa rendelési idejében vegye igénybe!

Pest vármegye

• Budakeszi • Cegléd • Dabas
• Érd • Gödöllő • Nagykáta 

• Pilisvörösvár • Szentendre
• Szigetszentmiklós • Vác • Vecsés

adott, sok könyvünk van, amivel a témához tudunk csatlakozni, 
felnőtt és gyermek részlegünkben egyaránt. A havi könyvajánló-
hoz kapcsolódóan vetélkedőket tervezünk, a gyermekfoglalko-
zások fő témája az idén az állatvédelem lesz. Az eseményekről 
bővebben a Facebook-oldalunkon tájékozhatnak. 

A Kármán József Városi Könyvtár és a Gubányi Károly Általános 
Iskola idén 7. alkalommal szervezi meg a Baranyi Ferenc 
Szavalóversenyt. A szavalóverseny 2024. április 11-én 14.00 
órakor kerül megrendezésre a Csernai Pál Művelődési Házban. 
A versenyre 5. kategóriában lehetett nevezni: I. kategória: 1-2. 
osztály, II. kategória: 3-4. osztály, III. kategória: 5-6. osztály, IV. 
kategória: 7-8. osztály, V. kategória: középiskolás. Nevezni a 
hiánytalanul kitöltött jelentkezési lappal, az adatkezelési hoz-
zájárulásokkal és a szavalatról egy jó minőségű videófelvétellel 
lehetett 2024. február 25-ig. A beérkezett szavalatokat 3 tagú, 
pedagógusokból álló zsűri fogja értékelni. A szavalóversenyre 
a zsűri által választott szavalók jutnak tovább, melyről már-
cius 12-ig tájékoztatást kapnak a jelentkezők és a felkészítő 
pedagógusok. A zsűri elnöke Kaiser László magyar író, költő, a 
Hungarovox Kiadó vezetője. A zsűri tagjai: Hajnal Csilla, Pilis pol-
gármestere és dr. Hrutkáné Molnár Monika, a Monori Tankerületi 
Központ Tankerületi Igazgatója. Díszvendégünk Baranyi Ferenc 
Kossuth- és József Attila-díjas magyar költő, író, műfordító lesz. 
A szavalóverseny szünetében, 16.00 órakor, Hányszor mondjam 
még? interaktív zenés rosszalkodással érkezik a Görbe Tükör 
Színi Társulat. A műsorban közreműködik Kovács Robi színész, 
rendező, a Világ legrosszabb gyereke című ifjúsági film főszerep-
lője. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Március 1-jén 18.00 órai kezdettel Kiszely Tóth Anett építészet-
történész, kulturális és műemlékvédelmi szakember érkezik 
hozzánk a Beleznay-Nyáry kastély történetével. Anett évek óta 
foglalkozik a magyar arisztokrácia épített emlékezetének kuta-
tásával, népszerűsítésével. Több alkalommal közreműködött 
szakértőként kastélyprojektekben. Tudományos kutatómunkái-
ban fontos helyet foglal el az arisztokrácia mentalitástörténeti és 
kastélyépítészeti feltárása, így a pilisi Beleznay-Nyáry kastély is 
az egyik kiemelkedő projektje kutatómunkájának. A rendezvény 
ingyenes, de regisztrációhoz kötött! Regisztrálni a 29/498-851-es 
telefonszámon vagy az info@kjvk.hu email címen lehet! 

Folyamatosan érkeznek az új könyvek és folyóiratok a könyvtár-
ba, érdemes hozzánk betérni és válogatni! Megújuló kínálatunk-
ról, rendezvényeinkről tájékoztatást kaphatnak elérhetőségein-
ken, a +36-498-851 telefonszámon, az info@kjvk.hu email-címen, 
a www.kjvk.hu weboldalon vagy a könyvtár Facebook-oldalán.

MALIK TAMÁSNÉ intézményvezető ✍
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Tisztelt pilisi lakosok, sportbarátok, civil 
szervezetek, közösségek, klubok, alapítványok!

Örömmel jelentjük be, hogy a Nemzeti Együttműkö-
dési Alap pályázati támogatásával elkészült és elindult 
online jelenlétünk az interneten. Nagy büszkeséggel 
mutatjuk be új honlapunkat, melyet megtalálhatnak a 
https://psave.hu oldalon az interneten.
Mit találhat a honlapunkon? Mindent, amire szüksé-
ge lehet. Tájékoztatást a céljainkról, a tevékenysé-
günkről. Keressenek bennünket az info@psave.hu 
elérhetőségünkön.



ÖNKORMÁNYZAT

Pilisi Polgármesteri Hivatal 
2721 Pilis, Kossuth L. út 47-49. 
tel.: 29/696-310 
fax: 29/696-320 
e-mail: hivatal@pilis.hu 
web: www.pilis.hu 
facebook: Pilis Város 
Önkormányzatának Oldala
Ügyfélfogadás: H: 8-12 óra és 13-17.30 óra, 
Cs: 8-12 óra és 12.30-16.00 óra

Polgármester – Hajnal Csilla 
tel.: 29/498-142, 20/575-59-69 
e-mail: polgarmester@pilis.hu 
ügyfélfogadás: H: 14-15 óra, valamint 
előre egyeztetett időpontban

Alpolgármester – Mala Ferenc
tel.: 20/665-26-81
e-mail: mala.ferenc@pilis.hu
ügyfélfogadás: telefonon vagy e-mailen 
egyeztetett időpontban

Jegyző – dr. Szabó György
tel.: 29/696-310
e-mail: jegyzo@pilis.hu
ügyfélfogadás: H: 9-12 óra

Aljegyző – Tyukodi-Bihari Zsuzsanna
tel.: 29/696-310 e-mail: aljegyzo@pilis.hu

Titkárság tel.: 29/696-310 mellék: 101, 105
e-mail: titkarsag@pilis.hu

Adóiroda tel.: 29/696-310 mellék: 130
közvetlen telefonszám: 29/696-324
e-mail: ado@pilis.hu

Gazdálkodási Iroda 
tel.: 29/696-310 mellék: 121, 129
e-mail: penzugy@pilis.hu

Hatósági és Műszaki Iroda 
tel.: 29/696-310 mellék: 110, 112
közvetlen telefonszám: 29/696-312, 
29/696-314 e-mail: igazgatas@pilis.hu 

Iktató tel.: 29/696-310 mellék: 143

Közterület-felügyelet 
tel.: 29/696-310 mellék: 153

Szociális Iroda 
tel.: 29/696-310 mellék: 115, 111, 113
közvetlen telefonszám: 29/696-313, 
29/696-315, 29/696-316
e-mail: szocialis@pilis.hu

Ügyvitel tel.: 29/696-310 mellék: 140, 108

Képviselők:

Bencze László: tel.: 20/665-26-83 
e-mail: bencze.laszlo@pilis.hu 

Bíró Ibolya: tel.: 20/543-05-52, 
e-mail: biro.ibolya@pilis.hu 

Bukovinszki László: tel.: 20/771-04-29 
e-mail: bukovinszki.laszlo@pilis.hu 

Csikós János: tel.: 20/665-26-85
e-mail: csikos.janos@pilis.hu 

Deák Csaba: tel.: 20/665-26-79
e-mail: deak.csaba@pilis.hu 

Fekete Tamás: tel.: 20/353-37-73 
e-mail: fekete.tamas@pilis.hu 

Mala Ferenc: tel.: 20/665-26-81 
e-mail: mala.ferenc@pilis.hu 

Mala Réka: tel.: 20/363-04-21 
e-mail: mala.reka@pilis.hu  

VÁROSI KISOKOS
2024. január-február www.pilis.hu

A PILISI HÍRNÖK MELLÉKLETE

Marsovszki István: tel.: 30/654-58-53 
e-mail: marsovszki.istvan@pilis.hu  

Patakfalvi György: tel.: 20/399-88-35 
e-mail: patakfalvi.gyorgy@pilis.hu 

A Képviselők fogadóórái telefonon vagy 
e-mailen egyeztetett időpontban történnek.

Pilisi Városüzemeltető NKft. 
2721 Pilis, Gubányi Károly út 2-4. 
ügyvezető: Matos Péter tel.: 20/399-60-66 
29/496-960 e-mail: matos.peter@pilis.hu 

Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
2721 Pilis, Kossuth L. út 47. 
elnök: Sedró János tel.: 20/665-26-91

Roma Nemzetiségi Önkormányzat
2721 Pilis, Kossuth L. út 47. 
elnök: Rafael Oszkár tel.: 20/947-47-24

TÁRSHATÓSÁGOK
Monori Járási Hivatal
Kormányablak Osztály 
2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80. 
osztályvezető: Bimbóné Mihály Ildikó 
tel.: 1818 
e-mail: monor.jarasi.hivatal@pest.gov.hu 
1818@1818.hu  web: www.kormanyablak.hu

Hatósági Osztály 
2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80. 
osztályvezető: Szilágyiné Fekete Éva 
tel.: 29/612-396 
e-mail: monor.hatosag@pest.gov.hu

Gyámügyi Osztály 
2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80. 
osztályvezető – Kovácsné Kiss Mária 
tel.: 29/612-380
e-mail: monor.gyamugy@pest.gov.hu

Élelmiszerlánc-biztonsági és 
Állategészségügyi Osztály 
2200 Monor, Városi Piac 41., osztályvezető: 
dr. Kapp Péter, tel.: 29/611-780 
e-mail: monor-elelmiszer@pest.gov.hu 

Foglalkoztatási Osztály: 
2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80. 
osztályvezető: Csernák Dóra 
tel.: 29/612-383 
e-mail: monor.foglalkoztatas@pest.gov.hu

Földhivatali Osztály 
2200 Monor, Nemzetőr u. 23. 
osztályvezető: dr. Cseh Zoltán László 
tel.: 29/410-636, 70/490-36-99 
e-mail: foldhivatal.monor@pest.gov.hu 
üf.: H-Sz: 8-12 és 13-16.30, P: 8-12. Sorszámot 
a zárás előtt fél órával már nem lehet kérni!

Népegészségügyi Osztály 
2200 Monor, Deák F. u. 4. 
osztályvezető: Ocskóné dr. Zöldi Márta
tel.: 29/413-937 
e-mail: monori.nepegeszsegugy@pest.gov.hu

Járási Hivatal Pilisi Kirendeltsége 
2721 Pilis, Dózsa György út 2. 
tel.: 30/163-80-37 
üf.: H-Sz: 8-12 és 13-16.30, P: 8-12.30 
e-mail: monor.hatosag@pest.gov.hu

Monori Tankerületi Központ
2200 Monor, Petőfi S. u. 28.
tel.: 29/795-212 e-mail: monor@kk.gov.hu

Pest Vármegyei Pedagógiai 
Szakszolgálat Monori Tagintézménye
2200 Monor, Deák F. u. 12.
tagintézmény igazgató – Simon Marian

tel.: 30/497-80-71
e-mail: pmpsz.monor@pestmszaksz.hu 
web: pestmszaksz.hu

SZOCIÁLIS ÉS GYERMEKJÓLÉTI 
INTÉZMÉNYEK
Pilisi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 
2721 Pilis, Rákóczi út 40. Intézményvezető: 
Dr. Revuczky Laura Éva, tel.: 29/498-108 
29/496-652, üf: H: 8-12 és 12.30-16.30, CS: 8-12 
és 12.30-16.30, e-mail: pilisgyejo@pilis.hu

Pilisi Evangélikus Szeretetszolgálat 
Szociális Alapellátási Intézményegység 
2721 Pilis, Kossuth L. út 57/b. 
intézményvezető: Illanicz György 
tel.: 20/314-88-93 
e-mail: pilisi.szeretetszolgalat@lutheran.hu 
szociális alapellátási egység telefon: 
20/382-64-12

Pilisi Evangélikus Szeretetszolgálat 
Bölcsődei Intézményegység 
2721 Pilis, Gólyahír u. 6. 
intézményvezető: Illanicz György 
tel.: 20/314-88-93 
e-mail: pilisi.szeretetszolgalat@lutheran.hu 
bölcsődei telefon: 20/283-47-49

Pest Megyei Pedagógiai 
Szakszolgálat Monori Tagintézmény 
2200 Monor, Deák F. u. 12. 
tagintézmény igazgató: Simon Marian 
tel.: 30/497-80-71 
e-mail: pmpsz.monor@gmail.com 
web: pestmszaksz.hu

OKTATÁSI INTÉZMÉNYEK
Gubányi Károly Általános Iskola 
2721 Pilis, Kossuth L. út 30. 
intézményvezető: Járai Beatrix 
tel.: 29/498-123, e-mail: titkarsag@gubanyi.hu 
web: www.gubanyi.hu 
Szabadság téri telephely: 2721 Pilis 
Szabadság tér 1., tel.: 29/497-806
Széchenyi úti telephely: 2721 Pilis 
Széchenyi u. 28., tel.: 29/499-633

Gyermekotthon, Óvoda, Általános Iskola, 
Szakiskola és Készségfejlesztő Iskola 
Pest Vármegye 
2721 Pilis, Kossuth L. út 31. 
intézményvezető: Tóthné Mátrai Edit 
tel.: 29/696-121 
e-mail: titkarsag@mail.pmpgy.hu

Pilisi Játékország Óvoda 
2721 Pilis, Rákóczi út 42. 
intézményvezető: Képes Zsanett 
tel.: 29/498-153, 29/696-350 
e-mail: jatekorszag.ovoda@pilis.hu 
web: www.pilisiovodak.hu 

Pilisi Játékország Óvoda Gesztenyéskert 
Tagintézménye: 2721 Pilis, Attila u. 8. 
tel.: 29/497-330

Pilisi Játékország Óvoda Meserét 
Tagintézménye: 2721 Pilis, Kávai út 19. 
tel.: 29/497-706

MŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNYEK
Kármán József Városi Könyvtár 
2721 Pilis, Kávai út 1. vezető: Malik Tamásné 
tel.: 29/498-851 e-mail: info@kjvk.hu 
(fénymásolás, nyomtatás, Internet-használat) 
web: www.kjkv.hu Nyt: K: 8-17, Sz: 8-17 
Cs: 8-17, P: 10-19, Szo: 8-12



Csernai Pál Művelődési Ház 
2721 Pilis, Gubányi Károly út 2-4.
szakmai vezető – Csillag-Király Dóra 
tel.: 29/272-439 
e-mail: szervezes@csernaimuvhaz.hu 
Nyt.: P: 11-19, Szo: 9-17 

EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNYEK

Orvosi ügyelet: 1830
Segélyhívó: 112
Rendelőintézet: 2721 Pilis, Szent István park 1.

Háziorvosok: 
Dr. Ecsedi László, tel.: 29/498-133, 
Rendel: H: 8-12, K: 14-18, Sz: 8-12, 
Cs: 14-18, P: 8-11

Kissné Dr. Labancz Anita, 
tel.: 29/696-881 Rendel: H: 14-18, K: 8-12, 
Sz: 12-16, Cs: 8-12, P: 8-11. 
e-mail: pilis4korzet@gmail.com

Dr. Tóth Tibor, tel: 29/696-882 
Rendel: H: 14-18, K: 8-12, Sz: 14-18, 
Cs: 8-12, P: 8-11 

Dr. Ubrankovics Zsolt, tel: 29/498-156, 
Rendel: H: 8-12, K: 14-18, Sz: 8-12, 
Cs: 14-18, P: 8-11

Gyermekorvosok:

1. sz. gyermekorvosi körzet: 
tel.: 29/696-884, 20/414-42-09 
A rendelést jelenleg helyettesítéssel 
látják el. A rendelési idő megtalálható 
a rendelőben, honlapon és Pilis Város 
Hivatalos facebook oldalán.

2. sz. gyermekorvosi körzet: Dr. Legeza 
Margit, tel.: 29/498-149, 70/161-5570
Preventív rendelési idő: H-P 9-10 
Rendelési idő: H: 10-14, K-P: 10-13

Védőnők: tel.: 29/496-587

1. körzet – Nagyné Vincze Ágnes 
tel.: 20/340-93-18 
Kismama tanácsadás: H: 13-16
Csecsemő- és gyermektanácsadás: H: 8-11

2. körzet – Tukacs Emese 
tel.: 30/799-14-45 
Kismama tanácsadás: SZ: 13-16
Csecsemő- és gyermektanácsadás: SZ: 8-11

3. körzet – jelenleg helyettesítéssel ellátva – 
Nagyné Vincze Ágnes tel.: 20/340-93-18 
Kismama tanácsadás: K: 10-12
Csecsemő- és gyermektanácsadás: K: 8-10

4. körzet – jelenleg helyettesítéssel ellátva – 
Tukacs Emese tel.: 30/799-14-45
Kismama tanácsadás: P: 10-12
Csecsemő- és gyermektanácsadás: P: 8-10

A tanácsadásokra mindhárom körzetben 
minden esetben előzetes időpont egyeztetés 
szükséges!

Iskolavédőnő: Nemes Katalin
tel.: 20/258-11-24 Fogadóóra: H: 8-11, P: 8-11
A fogadóórára előzetes időpont egyeztetés 
szükséges!

Fogorvosok: 

I. számú fogorvosi körzet –  
Dr. Bálint Nagy Ildikó 
tel.: 29/696-883, Rendel: H: 14-20, 
K: 8-14, Sz: 14-20, Cs: 8-14, P: 8-14

II-III. számú fogorvosi körzet –  
A rendelést jelenleg helyettesítéssel látják 
el. A rendelési idő megtalálható a rendelő-
ben, honlapon és Pilis Város Hivatalos face-
book oldalán.

Mintavételi Labor
tel.: 29/496-385 
Vérvétel: H-P: 6.00-8.00

Fizikoterápia – Farkas Mariann 
tel.: 29/496-347 vagy 20/771-20-50 
Kezelési idő: H-K-Sz-Cs-P: 8-12
A rendelésre előzetes időpont egyeztetés 
szükséges!

Gyógyszertárak:
Family Patika 2721 Pilis, Kossuth Lajos 
út 53., tel.: 29/498-107

Panni Gyógyszertár 2721 Pilis, Szent István 
park 1. tel.: 29/696-250

Szelepcsényi Gyógyszertár 
2721 Pilis, Dárda u. 5. tel.: 29/496-252

Magyar Vöröskereszt Utcai Gondozó 
Szolgálat 2721 Pilis, Dózsa Gy. u. 33. 
koordinátor: Rácz Edit tel.: 70/933-81-91 
e-mail: ugszpilis@gmail.com

Állatorvosi rendelő 
2721 Pilis, Kossuth L. út 41. 
Dr. Hajdinák Zoltán tel.: 20/979-00-57 
Rendel: H: 10-12 és 16.30-18.30 
K-P: 9-12 és 16.30-18.30 
e-mail: drhajdinakzoltan@gmail.com 
web: www.pilisiallatorvos.hu 

KÖZBIZTONSÁG
Pilisi Rendőrőrs 2721 Pilis, Luther tér 12. 
tel.: 29/610-532, őrsparancsnok: 
Kerepeszki Ferenc r. alezredes 
üf.: H-Cs: 7.30-15, P: 7.30-13.30
körzeti megbízott: Szabó Márk Károly r. őrm 
tel.: 20/228-15-11
„járőr mobil”: 20/771-04-11 
fogadóóra ideje: minden hónap első 
csütörtökén 14.00-16.00

Monori Rendőrkapitányság 
2200 Monor, Kossuth L. u. 86. 
kapitányságvezető: dr. Csipler Norbert 
r. alezredes, tel.: 29/410-367 
e-mail: monorrk@pest.police.hu 
web: www.police.hu 
üf.: K-Cs: 8-11.30 és 13-15.30

Mezőőri szolgálat
Központi telefonszám: 20/282-98-25
e-mail: mezoor@pilis.hu

Gyepmester – Herczig József 
tel.: 20/964-3025

EGYHÁZAK
Pilisi Evangélikus Egyházközség 
2721 Pilis, Kossuth L. út 34. 
lelkész: Kárnyáczki Eszter, 
Szöllösi István Sándor 
tel.: 29/498-134, 20/296-31-12 
e-mail: pilis@lutheran.hu 
web: pilisievgyul.blogspot.hu 
facebook: www.facebook.com/pilisevgyul/

Pilisi Református Egyházközség 
2721 Pilis, Rákóczi út 30. tel.: 29/496-368 
lelkész: Wisinger Dániel tel.: 70/675-81-99 
gondnok: Kapás Győző 
e-mail: pilis.ref@gmail.com 
web: www.pilisref.hu

Római Katolikus Egyházközség 
2721 Pilis, Rákóczi út 15-17. 
plébános: Dóka Tamás 
tel.: 29/498-126, 30/493-38-84 
e-mail: doka.tamas@vaciegyhazmegye.hu

Baptista Gyülekezet 
2721 Pilis, Templom u. 6. 
lelkipásztor – Újvári Ferenc

gyülekezet vezető, presbiter – Szilágyi József
tel.: 20/886-37-04
e-mail: pilisibaptista@gmail.com

Magyar Pünkösdi Egyház 
2721 Pilis, Malom u. 16. 
lelkipásztor – Magyar Zoltán 
tel.: 70/315-70-38
e-mail: mzjema@gmail.com
 
EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK
Posta 2721 Pilis, Rákóczi út 8.  
tel.: 29/498-155 
Nyt: H: 8-18, K-Sz: 8-16, Cs: 8-14, P: 8-16 

OTP 2721 Pilis, Rákóczi út 9. 
tel.: 06-1/3666-388 Nyt: H: 8.00-15.30, 
K-Cs: 8.00-14.30, P: 8.00-12.30 
Bankautomata: Rákóczi u. 9., Vasút u. 1. 

MBH Bank 2721 Pilis, Rákóczi út 34. 
tel.: 29/496-174 Nyt: H: 8-17.00, 
K-Sz-Cs: 8.00-16, P: 8.00-15.00

KÉPÜSZ Kft. Információs csatorna 
2721 Pilis, Rákóczi út 38/a. 
ügyvezető: Somodi Józsefné 
tel.: 20/9427-457 
e-mail: kepusz-kft@freemail.hu 
Nyt: H-P: 8-12, Városi Kábel Tv: 
MosonTelekom System Kft. (szolgáltató) 
Nyt: H, Sz, Cs: 8-16, K: 8-18, P: 8-14

Piacfelügyelet: Pilisi Városüzemeltető NKft. 
2721 Pilis, Gubányi Károly út 2-4. 
tel.: 29/496-960

Falugazdász: Lukácsy Zoltán 
tel.: 70/477-35-46 
üf.: Városi Könyvtár, 2721 Pilis, Kávai út 1. 
Előre egyeztetett időpontban 
2200 Monor, Deák F. u. 10., H-K-Sz-Cs: 8-16

Temetkezési szolgáltató: Örök álom 
Temetkezési Kft. 2721 Pilis, Rákóczi út 40. 
ügyvezető: Zalavári Anita 
tel.: 20/973-90-29 
e-mail: agalambos81@gmail.com 
üf.: H-P: 9-16, ügyfélfogadási időn kívül 
ügyelet a fenti telefonszámon

Hulladékszállítás
MOHU – MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.
DTKH Duna-Tisza közi 
Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
Ügyfélszolgálati iroda: 2721 Pilis, Rákóczi 
út 40. tel.: 53/500-152, 53/500-153 
e-mail: ugyfelszolgalat@dtkh.hu

Hulladékudvar nyitvatartási ideje:  
téli nyitvatartás: K-P: 7-16, Sz: 8-16
nyári nyitvatartás: K-P: 7-17, Sz: 8-16

DAKÖV Kft. Monori Üzemigazgatóság 
2200 Monor, Csévharaszti u. 1. 
tel.: 29/499-261, 29/412-372, 
Hibabejelentés: ivóvíz: 29/412-372, 
06-20/256-0070 szennyvíz: 29/412-264 
e-mail: ugyfelszolgalat.monor@dakov.hu 
üf.: H: 8-12, Sz: 8-12 és 12.30-16, P: 8-12 
Műszaki ügyfélszolgálat: H: 12-15 
web: www.dakov.hu

MVM DÉMÁSZ Áramhálózati Kft. 
tel.: 06-62/565-600 
e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu
Áram-, és gázszolgáltatással kapcsolatos üf.: 
2700 Cegléd, Kossuth Ferenc u. 63.
H, K: 8-14, Sz: 8-20, Cs, P: 8-14
Áramszolgáltatással kapcsolatos műszaki 
hibabejelentés: 06-62/565-881

Opus TIGÁZ Zrt. tel.: 06-80/180-380 
e-mail: gazinfo@opusenergetika.hu 
Gázszolgáltatással kapcsolatos 
műszaki hibabejelentés: 06-80/300-300


